

MAGYARORSÁGÉRT és  
HÁLADÁSÉRT

Előfizetési ár helyben  
házhoz hordva

vidékre postán küldve

Egész évre . . . . . 10.30 P  
Fél évre . . . . . 9.60 P  
Negyed évre . . . . . 4.80 P  
Egy hónapra . . . . . 1.60 P

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

## FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

MAGYARORSZÁG  
FELTÁMADÁSÁÉRT

Megjelenik minden nap

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
V. kerület, Kötéplym-sz. u.

Telefonszám: 144.

## MI UJSÁG MAGYARORSZÁGON

20-30%-kal csökkent a tanszerek ára az Árcellenző Bizottság rendelkezése alapján. A leszállított árak a most kezdődő iskolai évvel lépnek hatályba. Ez az árcsökkentés bevezetője lesz annak a további árcsökkentésnek, amely az iskolákban feltétlenül jelentkezni fog. A kultuszminiszter a további oltosbódásra való tekintettel a most bemutatott engedményeket csak két hónap tartamára fogadta el és máris megette a szükséges intézkedéseket a további árcsökkentés keresztvitelére.

A fűszekért megalkált és első teendője gyantát felemelt az árakat. Budapestben a gyengébb minőségű faszen csomagját az eddigi 15 fillérről 16 fillérré emelte, a jobbnőségűét pedig 18 fillérré.

A szeptedi színház ügyében hétfőn dönt a város közgyűlése. Szédo Miklós visszavonta pályázatát. Hírek szerint Görög Sándor mellett valószínűleg Fodor Oszkár pécsi, Sebertyén Mihály miskolci és Sziklai Jenő sopronkerületi igazgatók is pályáznak.

Aigner Károly, Szeged főispánja benyújtotta lemondását. A kormányzó burgó szolgálatait elismerésül tüntette ki. Aigner Károly rövidesen szegedi közjegyző lesz.

Kiskunfélegyháza 130 százezeres lesz a potató a legutóbbi közgyűlés határozata értelmében. A kereseti adót 7. a földadó után kivételről mezőrendőri adót 9%-ban állapították meg.

A Tiszántúli Megyei Tanács Kamara jelentése szerint a kamara területén 1930 júniusában 950 millió pengő volt a mezőgazdák összes adóssága. A 950 millió pengő bázisban értékelve 1930 júniusában 38 és fél millió pengő házártéknak felelt meg. Ugyanez az összeg 1931 júniusában már 77 és fél millió pengő bázis árával egyenlő és ezután 1931-ben csak kamatra 90 és fél millió pengő bázis árárt kellett fizetni, holott a kamara egész területén összesen 64 millió pengő bázis termelt.

Szászvár pengőnél több lesz a debreceni strandfürdő idei jövedelme az eddigi számviteli szerint. A megnyitási napjától, június 12-től augusztus 31-ig 193.087 jegyet adtak el 98.687 pengő értékben.

Filrész gyors indul Bómba szeptember 10-én. Részvételi díj Budapesttől Rómába és vissza ellátással, szállóval. H. osztályon 197, III. osztályon 165 pengő. Az ellátás mindkét osztályban azonos. A vidékiek lakhelyüktől Budapestig menetdíj-kedvezményben részesülnek.

A magyar szőlő Münchenben 41 filléres áron volt értékesíthető a szerdai piacon. Az alma 27-38 filléres árt ért el. Berlinben kapos volt a magyar szőlő, szilva, paprika és görögdió. A lengyel kereskedők 208.500 kg magyar szőlőre váltották ki behozatál engedélyt.

21.329 sertést szállítottunk Csehszlovákiába a múlt év szeptemberétől augusztus végéig.

## KÜLFÖLDÖN

Észak-bizármérsé 9 millió mázsával több a tavalyinál. Románianak 15 millió mázsával kisebb, Franciaországnak 22 millió mázsával nagyobb a bizármérsé a tavalyinál. A legjelentősebb termés-csökkenés éppen a Magyarországgal szomszédos és a magyar export szempontjából számba vehető államokban van.

A börtönreállítás ügyében a birodalmi kormány kedvezően döntött és mind az öt büntetés-előfizetési felgyűlés változtatva árt.

Mussolini elrendelte, hogy Olaszországban ezen-től olyan kenyéret kell emni, amelyben 60% bizármérsé 40% burgonyát kevertek. Ez a rendelkezés azt jelenti, hogy a magyar bizármérsé ismét elvesztette egyik jelentős értékesítési piacát.

## Kecskeméti főterének diszes ékessége lesz az országzászló

Újabb adományok és felajánlások

A mai nehéz, megpróbáltatásokban bővelkedő időkben csak elismerő, néma főhajtással lehet üdvözölni azt a lelkes, hazafilú aldozat-készséget, amely az országzászló felállítására céljaira Kecskeméten megnyilvánul. Már több ízben hírt adtunk arról, hogy a Kecskeméti Lapok szerkesztőségéhez egyre-másra érkeznek a nemessivű adományok és a vállalkozók: iparosok felajánlásai arra, hogy az építkezéssel kapcsolatos szakmunkáikat részben díjmentesen készítik el, részben rendelkezésre bocsátják a nyersanyagot is, így fokozatosan, lassan de biztosan kezd már kialakulni az országzászló képe, amelyről már bizonyos, hogy diszes ékessége lesz Kecskeméti főterének.

Az adományok, felajánlások hosszu sora nem hogy nem szűnt meg, hanem napról-napra bővült azok névsorát, akik ki óhajtkák venni részüket a legmagyarabb város főterén felállítandó országzászló, a Trianon ellen való örök magyar tiltakozás szimbólumának megvalósítási költségéből. Újabbban a következő hazafias hozzájárulásokról adhatunk számot: a Rosenbaum A cég szives volt elővallani a szükséges cementsanyag díjtalan szállítását, Langermann Endre vaskereskedő a vasanyag rendelkezésre bocsátását, Rigó Imre asztalosmester

pedig a zászlórúd kifaragásának munkáját. A zászlórúd nemzeti színű kifestésének munkáit a Törökves főtővállalat vállalta magára szintén ingyen, teljesen díjtalanul.

Újabb pénzbeli adományok a következők: Kecskeméti Egyetemes Ref. Jogakadémia 30, Takarékpénztár Egyesület 10, Leszállító és Pénzváltó Bank 10, Evangélikus egyház 5, N. N. 4 P.

A nagyszabású, diszes emlékműre továbbra is elfogadják a szives adományokat és minden fillért hálás köszönettel nyugtáznak. Az eredeti szándékunk, hogy az országzászlót még szeptember hó folyamán felállíthassuk, sajnos, a technikai nehézségek miatt nem valósítható meg, az az előkészítési munkálatok már igen előrehaladott stádiumban vannak.

Örömmel állapítjuk meg, hogy a hivatalos város részéről is a legmelegebb együttérzés kíséri munkánkat és a társadalom áldozatkészséget. Hivatalos tárgyalásaink Szappanos Jenő műszaki tanácsossal, a mérnöki hivatal vezetőjével napok óta folynak a méltó hely kijelölése és környezetének kiképzése céljából és csak köszönettel nyugtázhatjuk máris azt a támogatást, amit a lelkes magyar akció iránt a város részéről tapasztalunk.

## A Dobó István-utcai betörés tettesei követték el a bemászásos tolvajlásokat is

A Dobó István-utcai Banó-fele betörés tetteszeinek és bűnjelmeik kérekerültével együtt világossá derült az utóbbi időben elkövetett többi kecskeméti bűnelcselekményekre is.

Az elfogott rovtöltényű betörők heismerték, hogy szökésben lévő fűrszákkal és egy Turi István nevű Zsinor-utcai napásműszákkal együtt ők hatoltak be többek között Csécsény István Forrás-utca 23. szám alatti lakos, törvényszéki írodáját lakásába is, ahonnan paplanokat és parnákat vittek el. Ugyanezért jártak bent más: Kerekes Riesz Szentmiklósi-utcai lakásában, ahol látogatások nyomán egy di-

ványterítő, ágyműnek, női ruhák mellett egy borkösti szőlőt is elűnt. Somodi János, a szökésben lévő betörő lopta el Kónács József gyümölcs-kereskedő vadomját bírkölték, amelyet teljesen leszerelve meg is találtak társának, Turi Istvánnak lakásán.

Mindezek az ellopott holmik előkerültek az újabb hozótalások alkalmával. Hiányzomak meg a Banófele ellopott ékszer, azonban kiállítás van arra, hogy ezek is megkerültek, nihielyt a rendőrség Somodi Jánost hurokra keríti.

## Szabályrendelettel kell rendet teremteni a gyümölcspiaci dzsungelben

A kofák garázdálkodása már valósággal anarchiát teremtett a piacon

A gyümölcspiacon általában a panasz, hogy a hatóság nem részesíti kellő védelemben a termelőket, akik ilyenkor nem teljesen ki vannak szolgáltatva a kereskedők, de főképpen a kofák önkényének. Megállapítjuk, hogy ez a panasz nagyrészt megfelel a valóságnak, azonban tény az is, hogy a jelenlegi piaci rend és bíráskodás nem ad módot a piachíráknak arra, hogy a bajon segíthessenek.

A kofák szabadon garázdálkodnak, mert hiába indítják meg ellenük az eljárást, hiába fogamatosítják a végrehajtást, a termelő ezzel nem kap jogsegélyt, hiszen maguk a kofák sem tiltkojkák, hogy engedélyüket szegénnyel szerették meg és hiába hoz ellenük a hatóság bármilyen ítéletet, a termelő abból párt ügysem lát. Ilyen körülmények között fektetünk burjánzik a mérlegelés, az egyszer nem megvásárolt áru visszontózkodása, az áru át-nem vétele és még sok másféle visszaélés, amely-vel szemben a termelők védelemül állanak.

A kofák tilkapsáival valóságos anarchiát teremtettek már a kecskeméti piacon és ennek az állapotnak csak gyökeres megoldással lehet végetvetni.

A hatóságnak intézkednie kellene olyan irányban, hogy azt a kofát, aki a megállapított kárterítést nem fizeti meg, bizonyos időre eltiltsák a vásárlástól. Szabályozni kellene a „forshlag” kérdését és intézményesen biztosítani a legszigorúbb következményekkel a mérlegelés tisztaságát. Kötélezhető kellene tenni azt is, hogy minden kereskedő jól látható helyen címbalványt jelölje meg esomagolóhelyiségét. Szükség lenne arra is, hogy a termelőket is kényszerítsék a gyümölcs kellő válogatására, olyanformán, hogy a piacra kerülő gyümölcs első-, másod- és harmadosztályú minőségben jusszon a piacra.

Mindezek a rendszabályok nagyon elősegítenék a piaci mezériák leközűdését és éppen ezért nagyon helyénvalóan találunk, ha a város illetékes hatósága a fél folyamán az érdekeltek meghallgatása után szabályrendelettel készítene a közgyűlés hozzájárulásával ezen a módon biztosítan köz-megnyugvásra az eddig még rendezetlen sok kérdés elintézését.

Nem gond többé a szülőknak,  
 hogy hol vegyék meg az iskolás gyermekeiknek a  
**KÖTÖTT-KABATOKAT,**  
 ISKOLA-TÁSKÁKAT,  
 mert mindenki tudja, hogy a  
**FODOR-divat áruházban**  
 a legolcsóbb. 2138

## Szabó Jenő tb. tanácsnok képviseli a várost a pécsi inségkongresszuson

A Városok Kongresszusa hétfőn, szeptember hó 5-én kezd meg Pécselt országos értekezletet a teli inségok lebonnyolításának megbeszélése ügyében. Az inségkongresszuson egységes tervet akarnak kidolgozni az inség elleni küzdelem minél sikeresebb megvalósítására.

Az értekezleten Kecskemét város képviselőtársaság Szabó Jenő tb. tanácsnok a kultúrügyosztály vezetője vesz részt.

## Ma kevés szilvát hoztak fel a termelők a piacra

A zöldségszínre 133 mázsa paradicsomot, 1 mázsa zöldbabot, 36 mázsa zöldbölgőt, 6 mázsa kalarabót hoztak fel. Arak: paradicsom 3.—6., zöldbab 5.—6., zöldbölgő 4 fillér különként.

A mai gyümölcs piacra kevés szilvát és szőlőt hoztak fel a termelők. Erezteti hatását a piacon a jégverés, mely igen nagy kárt tett a szilvatermesben. A piacra felhoztak 78 mázsa almát, 4 mázsa körtét, 200 mázsa szilvát, 54 mázsa szőlőt. Arak: alma 4.—18., körte 30.—35., aszálószilva 10.—11., oporló 12.—13., sásza 20.—25., fehérszilva 10.—11. fillér különként.

A dinnye piacra 20 mázsa dinnyét hoztak fel. A sárgadinnye 2.—4., a görögdinnye mástól—2 fillér különként.

## Sport

### A vasárnapi futballsport

iránt nagy az érdeklődés. A KAC szőktől pályáját vasárnap bizonyára nagyszámú közönség keresi fel. D. u. fél 3 órakor a KTE játszik komplett összeállításban bajnok mérkőzést a Makói TK ellen, fél 5 órakor pedig a KAC Balasy-kupa-mérkőzést az alsóztálybajnok KEAC ellen.

A KAC összeállításra a következő: Rozsnyai L. — Bánfi, Hajdu II. — Kalocsai L. Kerekes, Tóth I. — Farkas (Sébes), Návai (Cselle), Nemcsik (Szüle II.), Cselle (Návai).

Az első mérkőzést Vezér II., a másodikat Bóka vezeti.

## Osztályosorsjáték!

Az új 29. sorsjáték szerencsés számú sorsjegyei megérkeztek és már vásárolhatók **Ambrus sorsjeggyárudájában**, Koháry-utca 2. sz., Beretvással szemben. — Egész 24 P. fél 12 P. nyeged 6 P., nyolcad 3 P. 2131

Legnagyobb nyeremény 500.000 pengő!

## Kizárólagos jogú körzetképviselőt keresünk

szépirodalmi, divat, közmunka, gyermeklap terjesztésére. Komoly hív kereset biztosítva. Feltételek megvitathatók: Magyar Uriasszonyok Lapja kiadóhivatala Budapest, VI., Jókai-u. 37.

*Kezről-másról*

**KIS FELEGYHÁZI RIPIORT.** Határtalanul nagy a politikai gyűlölködés és a szegénység. Ez jellemzi a kiskunok szomszédos városát. Az utcák kövezete megkopva, fák, bokrok lerongyolódva, a városi bérház lakosai, a gyönyörű fürdő-szálló porosan. A városi költségvetés 1.400.000 pengős kiesiny keretében is 400 ezer pengő a fedezetlen összeg. „Tehetetlen a vezetőség” — dörög az egyik párt. „A mult könnyelműsködését most nyögjük” — vág vissza a másik párt. A népre pedig kivétik a horribilis, egyre emelkedő pótladót...

Épül az új állomás. Ez már nem is újság. Az új állomás, mely előtt naponként 56 vonat fut el és amelyre már évtizedek óta égető szükség volt, a politika adta Felegyházának. A legutóbbi képviselőválasztásokon tették le az alapkövet, de még ma is ucsse van a befejezéstől. Így új választás gyorsan tető alá hozná, de az új választásokat nemcsak ezért várják már erősen Felegyházán...

A **BOLETTÁS BÚZATÖL** nem sokat váltanak a gazdák, az uborka tragédiájára azonban senki sem számított. Nagy része eladatlannak maradt, a java fél filléért kelt el. Az okokat többfelé keresik, de talán az alábbi kisk számadatok megalapíthatják.

Egy vagon uborka mindössze 50 pengő értéket képvisel, a vasúti költsége pedig 650 pengő, a vágja 750 pengő. Lehet így termelni? Lehet így kereskedni? Lehet így élni?

AZ ÉPÍTŐIPAROSOK VÁLSÁGÁRÓL külön cikket ír a *Kecskeméti Lapok*. Valóban nagy probléma: miből élnek, mit esznek. Az egész nyáron nem dolgoztak, elfogyott a reményük, megvan a gondjuk és változatlanul — az adójuk. A végre-

## Beiratás a zeneiskolában

A Kecskemét törvényhatósági városi zeneiskola az 1932/33. tanévben zeneszerzés, zongora, hegedű, gordonka [kísbogo], gordon (nagybogo), fuvola, oboa, klarinét, fagott, vadaskürt, trombita, harmona zanszakkokra vesz fel növendékeket. A régi növendékek beírása és az új növendékek előjegyzése pénteken, szeptember 9-én d. e. 10—12 és d. u. 3—5 óra között lesz a zeneiskola Csányi-utca 3. szám alatti helyiségében. Új növendékek felvételét viszkadjó 2 pengő 50 fillér. Beirási díj: 8 pengő. Tandíjak: a zeneszerzés, zongora, hegedű szakon évi 90 pengő; a gordonka szakon évi 135 pengő; a gordon és fuvós szakon évi 18 pengő. A tandíjak kifizése havonta előleges részletekben fizethető. Tandíjmentességért csak szegénysorsó, kitímó előmeneteli régi növendékek folyamodhatnak. A tandíjmentességi kérvényeket szülő vagyonai állapotát igazoló hatóság bizonyítvánnyal és a multévi zeneiskolai bizonyítvánnyal felszerelve és polgármesterhez címezve a beírások kelte benyújtani. A beírásnál a multévi zeneiskolai bizonyítvány, új növendékeknel születési anyakönyvi kivonat és a tandíjkötelezésny aláírása végett szülő (gyám) jelenléte szükséges. Bővebb tájékoztatással a zeneiskolánál kifigyesztett hirdetemények szolgálunk.

## A póstyéni pausálkura nagy sikere

Póstyén fűrdőjélentik. A póstyéni pausálkúrák bevezetése nem várt mértékben növelte ezen világ-hírű reumafűrdőben a magyar vendégek számát. A nyújtott kedvezmények lehetővé tették, hogy azok a kúrára szorulóik is elutazzanak Póstyénbe, akiknek különben nem állott volna módjukban igénybevenni ennek az emberemlékezet óta világ-hírűnek örvendő fűrdőnek csodálatos forrásait. Az a megoldás, hogy a magyar fűrdővendégek az olyan alacsony megszabott pausálárakat (21 napos előlítás, fürdőiél, borraival, autbuszhasználat, kurtaxival, feláru vasúti jeggyel már 367 pengőből) pengőben Póstyén fűrdő magyarországi iradjójában, Budapest, IV., Könyv-körút 3/a. pengőben is feltehetik, nagyon megkönnyíti az elutazást és így azok is, akiket eddig a valutatás nehézségei az utazástól visszatartottak, most már akadálytalanul utazhatnak el oda, ahol a mankóműzeumban örözt mankók ezrei hirdetik minden hangzatos reklámmal ékecsében, hogy a századok óta megénekelt póstyéni hévízforrásoknak való-

hajtó az idei nyáron is többször bekopogott hozzájuk és ha talált még bútot, rátette a kezét. Sőt! Van építőiparos, akinek az idén felemelték az adóját.

Nem lehet állítani, hogy a gazdák megfelelő helyzetben vannak, azt sem, hogy sokat törődnek velük. De azért, ha meggarcolják az elemi esapások, megveri a jég, elszűrjari az aszály, megzsi a rozsdá a termés, — mégis fürlik az adót vagy leírnak belőle, bár ez a segítéksen igen kiesiny foka. Miért nem részesülnek az építőiparosok is ilyen elbánásban, amikor a válság jege elveri a háztulajdonosokat, akiknek dolgozni akartak, az aszály kiszárítja a máltert és a rozsdá kieszi a kenyeret a szájkühből?

ÖT MALOMRA TIZ ELLENÖR, tíz ellenőrré egy főellenőr, — ez az eredménye a lisztforgalmi rendeletnek és meg egy: 10—15 pengős garaboniatól 30—50 filléres kenyér...

„Állásához kell juttatni a diplomásokat! — vdi a jelszó a 700 ellenőr kinevezése előtt és a kinevezések után kiderült, hogy aig 200 diplomás nyert elhelyezkedést, ezek között is a legtöbb a végzett gazdasz. Bizonyára nagy lelkesedéssel vetik magukat az örködésre, bár nem szakotló malomkát, hanem ringót, kövér búzatömlőket, arany gyümöccsel megáldott zöldelő fákat, dúsan tejejtö teheneket képzeltek maguk elé, amikor az iskolából kiléptek az életbe. És amikor állás után hiába kóborolták végig az országot, kiábrándultan látták mindenütt a „köpködő” ácsorgó gazdákat, amint a komától hallgatták a „gazdasági szaktanácsot”, látták a rozsdás búzat, a tüdőveszes marhát, a kukacos almát, a rothadó gyümölcsöt, — a nagy kétségbeesést és tanárestalanságot.

A gabonatermés megemissimélhet, a marha elpusztulhat, a gyümölcs az exportra alkalmatlanná válhat, de minden 10 gazdasz-ellenőr a kijelölt öt malomban be fogja hajítani az utolsó fillérig a lisztforgalmi adót. És ez is eredmény...

ban csodálatos hatásuk van. Minden a világon, lehet extraktumokkal pótolni, de istenada meleg forrasokat nem és nincsen a világon olyan medicina, amely pótolja a póstyéni hőforrasok vizét! A póstyéni kúra most, őszel különösen alkalmas, hiszen a vendégek fűtől folyosókön jutnak el a fűrdőbe. A nyári rekkenő melege megszűnt ugyan, de azért a vágárpárti strandok még mindig telve vannak, a hatalmas gyöppark árnyas sétányain jókedvű emberek örülnek a késői virágyulárnak, esténként meglének azok a helyek, ahol olyan szivesen táncol és szórakozik az előkelő közönség, nagy publikumuk van a különböző hangversenyeknek, estélyeknek, mulatságoknak és amikor meg szól a cigány, vagy a jazz, boldogan látja az ember, amint táncra perdülnek azok, akik három héttel ezelőtt még csak bicegve jártak...

## Nyilt-ter

*E rovatban közölték nem párttal feletlősségt a szerkesztőség*

Most értesültem csak arról, hogy nevenem kapcsolatban **Hornýk** Ferenc drogeriatulajdonos har lapi közleményét közzé a székesfehérvári úton történt autókarambolról, mely közlemény nem tedi a valóságot. A tényállás következő:

Hornýk Zoltán kérésére megengedtem, hogy felesége terhe mellett rövid ideig lassú tempóban vezetheti az autót. O azonban ezen figyelmeztetéstől eltérően, többszöri figyelmeztetésem ellenére nagy sebességgel haladt és így történt, hogy egy előttünk haladó főgatójú kocsiba előzöskor belvezett. Az összenekvés alkalmával történt a defekt, tehát nem azt megelőzően, amint mondja. A lökési tengővege vágta ki az autó első bal külső-belső gumiját. Ha ekkor minden fekezés nélkül tovább nem adagolja feljétszve a gáz, nem történne többé volna meg az, hogy egy 10 méterre meg-előbb álló motorkerékpárba vezette az autót. Így a szerencsétlenségnek és kárnak egyedül Hornýk Zoltán volt az okozója.

Kecskemét, 1932 szeptember hó 3-án.

Hj. Sárközy Béla

## Nemes gyümölcsfák

terméséig garanciával, a meg nem eredet díjtalanul kiseről, a beszerzési árnak egyharmada a termés hozama alkalmával fizetendő. Bővebbet: Perjési dohánygyárudában, Nagykerési-utca. 1967

Ajánlatokat „Budapesti gyár” jellegére Leopold Cornél hirdetőirodába Budapest VI., Teréz-körút 3. kérésre. 2126

## Erdőparcellázás a bugaci vasút mentén

Nagyjelentőségű erdőparcellázás indul meg a közel jövőben Bugacra a Gazdasági Vasút mentén. A parcellázás révén jelentékeny földterület nagyobb mérvű hasznosítása és a bugaci vasút forgalmának emelése, a vasútvonal nagyobb fokú kihasználása válik lehetővé.

A parcellázásra kerülő mintegy 4—500 holdnyi erdőterület Alsóbugac állomása után a megálló mellett fekszik a vasútvonal két oldalán, tehát az egész terület a vasút közelében van. Az erdőterület legnagyobb része 12 éves vágású akácok és nyárfaerdő.

A parcellázás alig jutott még köztudomásra és máris nagy érdeklődés nyilvánul meg iránta, ami a fentiekben kívül talán annál is tulajdonítható, hogy a parcellázásra kerülő erdőterület mindössze 200—250 pengőbe kerül kat. holdanként.

### „Attanárúr“

#### közeledik Kecskemét felé

Strohschneider Artur, a közismert német artista, a népszerű „attanárúr“ rövid külföldi szereplés után ismét Magyarországon látta fel működésének színterét. Az elmúlt napokban Szolnokban mutogatta magát a pénzügyi palota és a város háza között kb. 25 méter magasságban kifeszített drótkötelen. A mutatványokat minden nap nagyszámú közönség nézte végig.

Attanárúr már elhagyta Szolnokot, amint mondta, sorba látogatja a magyar városokat, azokat is, ahol tavaly megfordult. Több város nevét említette, de a névsorban nem találjuk Kecskemétet, talán azért, mert alig volt város az országban, ahol olyan sok gombot összedzsedelt volna, mint itt.

Jelenleg Jászberényben van és nem lehetetlen, hogy rövidesen Kecskeméten látjuk az ökológium és az újkológium között kifeszített magas kötélen, amint nagyobb biztonsággal szalad végig rajta, mint más a földön vagy a nyaktörő magasságban jó étvágyval elfogyasztja vacsoráját.

## Amerikai reklám léggömbök

minden nagyságban és kivitelben, reklám felirattal azonnali szállításra kaphatók A. VIDOR Budapest, VI., Szív-utca 31. Telefon: 125-42. Ügynököket felvezet. 2119

# Országos érdeklődés középpontjába kerül az őszi gyümölcs-, szőlő-, bor- és kertészeti kiállítás

Purgly Emil földművelésügyi miniszter nyitja meg a kiállítást — Gyümölcs-, szőlő- és borsvászár, szüreti mulatság, kirándulások a kiállítás keretében — Fílleres gyorsok a budapesti és vidéki érdeklődők rendelkezésére — A kiállítók melibbői jelentkezését kéri a rendezőség

A kecskeméti szőlősgazdák és kertgazdák júliusi barackkiállításának óriási sikere nagy mértékben fokozza nemcsak a város egész környékének, hanem messze vidékeknek az érdeklődését is a kiállítás második része, a szeptember 21—26-ra tervezett őszi gyümölcs-, szőlő-, bor- és kertészeti kiállítás iránt.

A kiállítás rendezőse a legnagyobb körültekintéssel készíti elő a kecskeméti gyümölcs-, bor- és kertgazdái termékek bemutatását, melyet egyszerűsített olcsó vásárral is egybekapcsol. Bemutatásra kerülnek azoknál a legfontosabb növényvédelmi, valamint a legcélszerűbb csomagolási eljárások és gyümölcsfeldolgozási módok is, a Mezőgazdasági Kamara pedig hatalmas gyümölcsvédelmi ismereti anyagot bocsát a kiállítás rendelkezésére.

A kiállítás helyül — a rendkívül fontos célra tekintettel — a ref. egyház vezetősége átengedte a városban központi fekvésűnél fogva is a legalkalmasabb helyiséget, az újkollégium tornatermet az azzal kapcsolatos helyiségekkel és udvarral együtt. Egyes csoportok, sátrak azonban a kollégium előtti téren és az árkádok alatt nyerne elhelyezést.

A rendezőség a város vezetőségének és az összes gazdasági szőlészeti intézményeknek támogatásával minden lehető elkövet a siker érdekében, amit a mai napon kibocsátott meghívó alább közölt kivonata is bizonyít.

„A Kecskeméti Szőlősgazdák Egyesülete és a Rokon-Társaságok, Kecskemét th. város és a Duna-Tiszai Mezőgazdasági Kamara támogatásával, é. évben az egész ország, sőt a külföldi érdeklődők számára is, a világ legmagasabb gyümölcsfajtaik bemutatására Kecskeméten kiállítást rendez.

A magyar élniakarist, szorgalmat és szívós kitartást jelentette a f. évi július 23—24-én rendezett barackkiállítás páratlan sikere. E kiállításban melán aratta a kecskeméti barack legnagyobb diadalmát a „világhírű“ címért.

Kecskemét gyümölcstermelő közönsége nagyszabású gyümölcs-, bor- és kertészeti kiállítását f. hó 24—25—26-án fogja megrendezni, mely alkalommal bemutatásra kerülnek az Alföldön termesztethető őszi és téli alma-, körtefélék, esemege- és borszók, zamatos borok, színpompás virágok, gyümölcsfajta-oltványok, csomagolási módok, védekezési eljárások stb. stb.

E nagy kiállításunkat ünnepélyes keretek között f. hó 24-én, szombaton d. e. 9 órakor *vitte*: Purgly Emil földművelésügyi miniszter fogja megnyitni.

A kiállítással kapcsolatban gyümölcs-, szőlő-,

## Szappanmintáknak

háztartásokban való szétosztására felvezet csinos, jól illőzőt nöket a Meister-szappangyár. Jelentkezé f. hó 6-án délután 3—4 óra között III., Sétér-utca 20. szám alatt a gyár megbizottjánál. 2097

borvászárát is rendezünk, amivel alkalmat akarunk nyújtani minden vidéki látogatóknak, hogy től alma-, szőlő- és borszükségletét olcsón szerezhessék be.

A rendezőség megtette az intézkedést, hogy ez alkalomra f. hó 25-én Budapestről és Békéscsából — Szegeden át — fílleres gyorsok álljanak a nagyközönség rendelkezésére.

A kiállítás megtétele után a vidéki látogatók részére a rendezőség gazdag programot nyújt. Kecskemét belterületének, a múzeumának, város-házának, Széktónak, templomoknak stb., a tanyavilágnak, faiskoláknak és más kültüli nevezetességeinek megtekintésére autobuszonk társas kirándulásokról gondoskodunk, a szórakozni vágyó közönség részére pedig nagy szüreti mulatságot rendezünk.

A kiállításon versenyen kívül részveszt a város szőlő- és borsgazdagsága, valamint a kecskeméti nagybors szőlőgazdagságok — a két állami telep is — mintagyümölcsös és faiskola is. A rendezőség azon kéressel fordul a szőlősgazdatiszadsadalomhoz és kertgazdákhoz tulajdonosaihoz, termelőkhöz, kereskedőkhöz, iparosokhoz: a kiállítás összes résztvevőire, hogy részvételük melibbői szíveskedjenek bejelenteni a Szőlősgazdák Egyesületében.

## A kormány október 1-ig meghosszabította a gazdamotoriumot

A kormány a gazdamotorium szeptember 1-re megjelölt fizetési határidejét október első napjára meghosszabította. Amelyik gazda ellen esetleg szeptember 1-én pert indítottak vagy végrehajtást vezettek, annak joga van az eljárás hatálylanítását kérni. Az erre vonatkozó kérelmet szeptember 12-ig feltétlen be kell nyújtani az illetékes hatóságoknál.

Valószínű, hogy október 1-ig a kormány módot talál a kamatkérdés rendezésére, ami a gazdasági élet szempontjából sokkal fontosabb volna, mint a fizetések szüneteltetése.

K É S Z

**bádog-árak, víz-szűrők**  
ülő és nagy fürdőkádak, épület-  
munkák és javítások jutányos  
árért készülnek

**SZABÓ JÓZSEF**  
bádogos mesternél  
V., Csongrádi-utca 4. szám.  
Ugyanott egy ÜGYES FIU  
TANULÓNAK főlvetetik.

Felelős szerkesztő: Szabó Ambrus dr.  
Lapfőmunkos és kiadó:  
az Első Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda-  
Részvénytársaság

## Törekvés Festő Vállalat

értesíti a n. é. közönséget, hogy a mai gazdasági helyzethez alkalmazkodva, e szakmába-vágó munkákat úgy mint: szobafestést, mázolás és bútormázolás, továbbá tapetázást és férgirtást a legjutányosabb árban készitünk. Továbbá tisztviselőknél és garancia-képes egyéneknek havi részletre is előlegeztünk.

Kiváló tisztelettel:

**Törekvés Szobafestő és Mázoló Vállalat**  
Műhely: Klapka-utca 8. szám. 2024

## ÉRTESETÉS!

Értesitem a n. é. vasárnap közönséget, hogy a SZOLID ÁRAIRÓL ISMERT

**„APOLLÓ“**  
illatszert- és harisnyaaruházatot

(Deák-tér 3. szám. nagytemplom mögött)

**A MAINAPON ÁTVETTEM.**

Kérem a nb. közönség partfogását, melyet olcsó árakkal és szakszerű, figyelmes kiizsgálással

Kecskemét 1932. szeptember hó 1-én. Tisztelettel:

**BLAU GYULA**

a FEHER DAVID-cég volt alkalmazottja 1076

## Nagy bútortvásár az Iparos-Otthonban!

A beköszöntött idény alkalmából hallatlan olcsó árban árusítom a legszebb kaukázusi díó-háló és ebédülő berendezéseket.

**TOMORFA-HÁLÓK MÁR 260 PENGŐTŐL!**

Képzatos munkák, javítások vállalása. Fizetési kedvezmények.

**Molnár bútortáruháza az Iparos-Otthonban**

Széchenyi-tér. — Gyümölcs piac.

1962

Beretvás-pasztila a legmakaacsabb fejfáját is elmulasztja



Miért pártoljuk a

# Magyar Árucarnok

Kecskemét, Kéttplomkőz

olcsó

## cipő-akcióját?

1. A Magyar Árucarnok cipő-áru megismertetése végett minden 12-ik sorszámu vevőjének egy pengő 20 filléres utalvány ellenében juttat egy pár cipőt, választás szerint: női, férfi vagy gyermekcipőt, fél vagy magasgyűrűt, barnát vagy feketét, melyeknek rendes kereskedelmi ára 14—16 pengő.

2. Az egy pengő 20 filléres utalvány értékét senki sem veszíti el, mert minden 12-ik vevő ingyen cipőhöz jut, a többinek pedig a Magyar Árucarnok 10 pengőn felüli vásárlás esetén készpénzben fogadja el utalványát.

3. A Magyar Árucarnok cipő-üzemében kizárólag kecskeméti munkásokat foglalkoztat. A fogyasztóköszegeknek is érdeke, hogy kecskemétieknek juttasson kenyeret.

4. Az olcsó cipőakció bruttó bevételének 10 százalékát a cég a szegény gondozás javára ajánlotta fel. A Szegénygondozó Hivatal gondoskodik a kedvezményes cipőutalvány sorszámozásának ellenőrzéséről.

5. A Magyar Árucarnok egyike a legerősebb üzleteknek. A cég legelőszöbbszabott árai mellett a vevőt nem érheti csalódás.

6. A Magyar Árucarnok minden pár iskolai cipőhöz 34-es magyságit, díjtalanul ad egy iskolatáskát.

## A MAGYAR ARUCARNOK

szövetek, selymek, vászonműek, cipők és harisnyák legelőszöbbszabott bevásárlási forrása részletre is.

7. A Magyar Árucarnok egy pengő 20 filléres cipőutalványait a Kecskeméti Lapok kiadóhivatala, Kéttplomkőz, is árusítja.

Uri élvezet eszténként legujabb munkáim megtekintése. Művészi kivitelű

## főúri lakberendezési

## KIALLITÁS

Csodálatosan szép háló, nagyon finom biedermeier szalon, modern konyha. Butor-szalonn Jókai-u 10.

IFJ. RIGÓ ZSIGMOND

## Kedden délig árusítjuk a szegedi különvonat kedvezményes jegyeit

Szeptember 7-én, szórdán délután 5 óra 38 perckor különvonat indul a kecskeméti állomásról a szegedi kertészeti kiállásra. Vissza-indulás csütörtökön este 8 órakor. A különvonat utasai tehát másfél napot időzhetnek Szegeden. Megtekinthetik a kertészeti kiállást.

lóst, résztvehetnek a nagygyűlésen minden belépődíj nélkül, mert a kedvezményes menetérti jegy 6 pengő 92 fillér összege magában foglalja a szegedi belépőjegyek árát is.

A kedvezményes vonatjegyeket a Kecskeméti Lapok kiadóhivatala is árusítja.

## Miklósi színingazgató december második felében akarja megkezdeni a kecskeméti szezon

Készül a szerződés, Miklósi még nem fejezte be a szervezkedést

A színészek esztendője szeptember 1-én megkezdődött. A legtöbb vidéki társulat már működik is első állomáshelyén, a kecskeméti igazgató azonban még sok nehézséggel küzd.

Miklósi Imre még messze van a szeszkekzéstől. Társulatának szervezését még nem fejezte be, de egyébként sem kezdhetné meg működését, mert a kultuszminisztertől még mindeközéig nem kapta meg a koncessziót. Ez a körülmény hátráltatja a városall kéténdő szerződése megkötését is, mert a polgármester természetesen csak feltételeken járult hozzá a színingyi bizottság állásfoglalásához és a városban való színjátszás engedélyezését a kultuszminiszteri koncesszió elnyeréséhez kötötte.

A szerződés tervezet különben készül. A kultuszminiszteri és a főügyési hivatal már tárgyal a szerződés pontjainak megállapításáról. Miklósi szervezkedéséről még alig érkeztek hírek kecskemétre. Miklósi a színingyi bizottság

ülése előtt azt a kijelentést tette, hogy főbbek között Hormath Hildával és Galetta Ferenczel tárgyal. E szerződések megkötéséről még nincs hír. Miklósi újból szerződött a szubretnek Somogyi Emmitt és tiltkára, mint velünk közölte, Miklósi Klári lesz. Bajok vannak a színi kerület körül is, mert Újpesten az eddigi színhelyiségéből mozt csináltak és az épület tulajdonosa nem akarja a helyiséget tovább Miklósiéknak béreadni. Miklósi most az újpesti polgármester és a kultuszminiszter segítségével iparkodik megnyerni a baj elhárítására.

A kecskeméti szezon valószínűleg az esztendő végén kezdődik. A kultúrügyosztály véleménye szerinti a kezdes időpontját legelőbb lenne január elsőjére tenni. Miklósi viszont mári a karácsony előtti napokban meg szeretné nyitni a színházat. Így tehát a társulattal kapcsolatos sok más kérdés mellett egyelőre a kezdes időpontja is bizonytalan.

## Több millió látogatóra számít a gödöllői világbamboree vezetőisége

A VIII. kerület jamboree-irodaja nagy tevékenységgel folytatja működését Rakézy-úti új helyiségében, melyet a cserkészegyesen és izélesen rendeztek be a közönségtől kapott hitörökkel. Henteként kétszer szűkebbkörű értekezletet tartanak, melyeken a jamboree-iroda vezetőisége a központi érkező utasításokat és folyó kerületi ügyeket tárgyalják le. Hivatatos órákat naponta délelőtt 9—12. délután 5—7 óráig tartanak.

A jamboree-iroda részére a napokban érkezett egy körlevél, mely igen érdekes adatokat közöl az 1933. évi gödöllői világbamboree-ról. A 80 ezer négyzetméteren elterülő hatalmas sátorvárosban 28-féle nemzetiségű negyven ezer cserkész fog lakni körülbelül 15 ezer sátorban. A külön helyen elterülő díszes ültetvárosban 600 cégnék lesz sátor. Minden nagyobb sátorban külön villany- és vízvezeték szereznek fel. A világ minden részéből és az ország minden tájáról több millió látogatóra számítanak és ehhez képest a tábor meglátogatható

repülőgépek, hajón, vasúton és egyéb szárazföldi gépjárművön. Esténként a tizezer néző befogadó arenában mikrofonnal erősített színelőadásokat és tábori utasításokat tartanak. Vilárgála repülőgép-versenyek is lesznek a külföldi cserkész részvételével, amelyen a cserkészek saját készítésű repülőgépeiken repülnek. A versenyek főrendezője ifj. Horthy Miklós.

A nyugatafrikai Kamerunból, hol az emberévsz nem ritkaság, egy néger cserkész érdekes levelet írt egy kecskeméti cserkésznek. A néger cserkész érdeklődik a jövő évi világbamboree-ról, amelyre ő is el fog jönni.

## HIRDETMENY

Nagyszentjánosban a golyófogó szomszedságában levő 9 rász. 7 hold 132 négyoszog területű földet f. évi október 1-től számitandó 6 évre nyilvános árverésen haszonbérbe adja a város.

Az árverés f. évi szeptember hó 10-én d. e. 7 órakor lesz a helyszínen. Összejveteli hely a nagycsalánosi erdőőri laknál lesz.

Folytatódó d. e. 8 órakor a Tégtelepi földkeblő a Duna János-féle 45. rász. 4 holdat ugyancsak 6 évre haszonbérbe adják. Összejveteli hely az: Lszáki-úti számarakodónál lesz.

Folytatódó d. e. fel 10 órakor a Füzés-erdői Fekete Pál által haszonbérrel 9. rász. 2 hold 1541 négyoszog és az Alsónyomási 62. rász. 5 hold területű földket is ugyancsak 6 évre haszonbérbe adja a város. Összejveteli hely a vágóhidnál lesz.

Bánatpénzül ha az gabonában fizetett, 17 pengő rozsaralonn 10%, ha pedig készpénzben volt fizetve, annak ugyancsak 10%-a fizetendő le.

Régi haszonbérlek közül azok, kiknek haszonbértartozása félévnel több, vagy akik bérletükből elmozdítottak, vagy azt elhagyták, nem árverezhetnek.

Kecskemét, 1932. augusztus hó 25.

540 Gazdasági osztály

## VIZMENTES

(praeparát) csomagoló  
ERŐPAPIROS

exportkülfelmenyekhez (gyümölcs, v.a.d és egyéb élelmiszer árukhoz)

légmentes csomagolásra.

A legelőbb és legelőszöbbszabott védelem fagy, rozsdá és nedvesség ellen. Gyümölcsök fagy elleni megóvására különösen alkalmas. Mintak és arajlamlatokat kívánatok küld.

Magyar Vegykészterményű Papirgyár

OSMERY JAKAB

Budapest, VI. O utca 49. sz.

Deván István előadás.  
 5.00: Az Allstaden Zenezek Szimfonikus Zenekarának hangversenye. Vezényel Melles Béla. 1. Strauss János: Denevér, nyitány. 2. Poldini: Erzsébet lakodalmi, ábránd. 3. Lehar: Vig üzevny, keringő. 4. Strauss Richard: Rózsabab, ábránd. 5. Popy: Balletszvit. 6. Pesti József: Magyar induló. 6.45: A házasságot jól meg kell alapozni. Bodor Aladár előadása.  
 7.00: Helyszíni közvetítés Sopronból. A soproni Haydn-társaság keretében a Termétszínház oratórium előadása. Vezényel Strahlitz József.  
 9.30: Időjárás, sport- és lövésversenyhírek.  
 Majd: Kondor Léo és Polgár Tibor kétongrás jazz-hangversenye.  
 10.30: Id. Kiss Béla és egyzenekarának zenéje a Gellett szállóban.

## PÉNTEK, SZEPTEMBER 9.

9.15: Az I. homövelgyozgerezd zenekarának hangversenye.  
 12.05: A házifüls hangversenye.  
 4.00: A szerencse forgandó. Irta és felolvassa Berényi László dr.  
 5.35: Hangverseny. Közreműködők Fuchs Eva (zongora), Waller Margit (ének) és Setét György (hegedű). Zongorán Kiss Polgár Tibor. 1. Bach—Beger: Capriccio B-dúr (Fuchs). 2. a) Kodály: Adagio; b) Aaron Copland: Ukele szerenád (Setét). 3. a) Donizetti: Lammormozó Lucia, ária; b) Puccini: Gianni Schicchi, ária (Waller). 4. Chopin: Scherzo eismoll (Fuchs). 5. a) Siklós Albert: Kajoni szvit; b) Hubay: Hülzámzó Ballada, csárdásjelentés (Setét). 6. Strauss Richard: a) Traum durb die Dämmerung; b) Ständchen (Waller). 7. Molnar Antal: Magyar Jambú (Setét). 8. Liszt—Verdi: Rigolotto parafúza (Fuchs). 9. Szabados Béla: Ária a Fanny e operából (Waller). 10. Zártnyák: Muzsika (Setét).  
 6.45: A világról honon Hary Jánosai. Fábán Ernő előadása.  
 7.15: Perti Jenő és egyzenekarának zenéje.  
 8.15: Időjárás, hírek.  
 8.30: A Budapesti Hangverseny Zenekar hangversenye. Vezényel Polgár Tibor. 1. Rossini: Olasz nő Algírban, nyitány. 2. Bartók: a) Magyar kárpék; b) Erdélyi táncok. 3. Bizet: Carmen, balladézta. 4. Debussy: Childrens Corner. 5. Weimer: a) Katonaszíj; b) Tündérlátvány. 6. Lindová: Nyolc orosz népdal. 7. Strauss János: Denevér, nyitány.

## Utánajárásjelentés

Majd: Az Ostende kivevélz szalón-, jazz- és cigányzenekarának zenéje Kalmár Pál ének-számaival. Karmagy Berend Endre.

10.45: Hankas János dr. franciayelvű előadás: Impressions des cours de vacances, de l'uni-versité de Debrecen.

## SZOMBAT, SZEPTEMBER 10.

BUDAPEST I — 550 m  
 9.15: Hangverseny. Közreműködők: dr. Grossschmidné Kovacs Ilonka (zongora), Halász Blanka (ének) és Schubert Etelka (gordonka). Zongorán Kiss Polgár Tibor.  
 11.15: Ifjúsági felbír.  
 12.05: Szimfonif Szergej Volga orszz balalajka zenekarának hangversenye.

4.00: Gyermekjátékóra.  
 5.00: Az Országos Postaszeknar hangversenye. Vezényel: Ifj. Roubal Vilmos. 1. Thomas: Mignon, nyitány. 2. D'izor: Valse lute. 2. Urbach: Aránd Weher műveiből. 4. Laurig: Egyiptomi leletészvit. 5. Rostangin G.: Magyar zenei ercképek. 6. Burcher Antal: Balletszvit. 7. Goldmark: Sába királynoje, kollektiva a III. felvonásból.  
 6.30: Rádió amatőrpostai.  
 7.15: Venezel Béla dalnéje. Zongorán Kiss Polgár Tibor: Goethe-dalok és áriák. Schubert, Schumann és Gounod zenéje. 1. Schubert: Wanderers Nachtlied. 2. Schubert: Klavier-öbenedsl. 3. Schubert: Erster Verlust. 4. Gesänge des Hartners (III). 5. Schumann: Freisinn (Innen e) a messzigejze vágyom). 6. Schumann: Heiss mich nicht reden (Oh, haigy) s ne kérdezd). 7. Gounod: Faust. Muzsika szerenádja. 8. Gounod: Faust, Rondo az aranybörjűről.

7.45: Gramofonhangverseny. 1. Bizet: Carmen duett a IV. felvonásból (Kemp Barbara és Paltiera). 2. Brahms: Geistliches Wagnerslied (Basildes Maria). 3. Mendelssohn: Wer hat dich du schöner Wald... (Werner Sankermann korus). 4. Lehar: Eva, dal (Lehmann Lotte). 5. Lehar: A mosoly orszaga duett (Schwarz Vera és Tandler Richard). 6. Verdi: Rigolotto, kvartett (Norren, Tes-sandra, Villabella, Bourard). 7. Lisztó-Marsgyárdi: Anyám szive, dal (Sóhó Miklós). 8. Mascagni: Parasztszerelet, Búcsú az anyától (Környey Béla). 9. Sándor—Szemes: Nem lehet azt parancsolni senkinek (Sóhó Miklós). 10. Ascher—Scott—Wood: Rapszódia (Londoni jazz szimfonikus zenekar).  
 8.30: VÉGLÉ: A NYÁRNAK, Kalárcsok. A kerlet írta k. Halász Gyula. Rendezi dr. Binóczy Dezso.  
 10.30: Időjárás, időjárásjelentés, hírek, ügétversenyeredmények.  
 Majd: Bura Károly és egyzenekarának zenéje a Metropoli szállóban.

## BUDAPEST II — 210 m

6.30: Gramofonhangverseny.

# KECSKEMÉTI LAPOK

# RÁDIÓMELLEKLETE

A KECSKEMÉTI RÁDIÓEGYESÜLET HIVATALOS LAPJA

Megjelenik minden vasnap



1932 SZEPTEMBER 4.

A BUDAPESTI RÁDIÓMŰSOR SZEPTEMBER 4-TŐL SZEPTEMBER 10-IG.

és zenekara).

3.00: Petenckoffer: Sándor gazdasági fötanásos; A helyes szüretelés.

3.45: B. Czike Vilma nemesi.

4.20: A Kecskeméti Katolikus Éngyházi Énekkar negyzenekarának hangversenye. Vezényel: Póta Aladár. 1. rés: Egypézi énekék. 1. Schubert: Szóly szimfónia. 2. Mozart: Ave verum corpus. 3. Szent-Gály: Benedictus. 4. Aradell: Ave Maria. 5. Oberholzer: Jubilate Deo. 6. Goul: Agnus Dei a C-sar miséből (basszuscsaló). 7. Könyg Péter: Gloria a Szegedi miséből (napócs-tólam, szoprán- és tenorszólo). 8. Demény: Boldogságyzongoránok. — II. rés: Világi énekék. 9. Goul: Baladoni nódték. 10. Schubert: Mi szép az éj.

11. Szent-Gály: Szerenád. 12. Schumann: Gárgánytel. 13. Chlodek: Szeresd hited, barmád. A szoborcsoklat Kónics Lászlóné, Oláh Bélaé, Bán Mihály és Kemper Zoltán énekli.

5.15: Móra Ferenc előadása

5.35: Berend Endre szalón- és jazzzenekarának zenéje: az Ostende kivevélz Szalóni Gyula ének-számaival. 1. Laflai Lajos: A régi nyár, operettnyitány. 2. a) Brodszki—Harmath: Budapest; b) Laflai—Békóffi: Én nem szeretek mást eskü legéd (Szalón). 3. Verdi: Traviata, ábránd. 4. a) Joe Hajós—Békóffi: Egy eskü nem több eszt; b) Eröss Béla: Utamad nem jöhét nagy senki más (Szalón). 5. Strauss János: Kék Duna keringő. 6. Lehar Ferenc: Vagyom egy nő után, dal „A mosoly országából” (Szalón). 7. Bayer: Balatindler, ballett. 8. Huszka Jenő: Bob herceg, nyitány. 9. Jancsi Vik-tor: Szóhíll levele (Szalón). 10. Dostál: Leg-újabb slágergyűjtemények.

7.00: Sport- és lövésversenyhírek.

8.30: Bura Károly és egyzenekarának zenéje.

8.20: A VEN BAKKANGOS ES FIA A HUSZAR Nepszámú 3 felvonásban. Irta Szejtöl József. Rendező Kiss Ferenc.

A budapesti rádió műsorának általános számai hetköznaponként.  
 9.30: Hírek.  
 11.10: Nemezközze vevőzték szolgálat.  
 12.00: Deb hangversz az egy-tem templomból, időjárásjelentés.  
 12.25: Hírek.  
 1.00: Időjárás, időjárás- és viharjelentés.  
 2.45: Hírek, élelmiszerek.  
 3.00: Pesti árk és árkhangversz.  
 4.45: Időjárás, időjárás- és viharjelentés, hírek.

## VASNAP, SZEPTEMBER 4.

BUDAPEST I — 550 m  
 9.00: Hírek, közérteke.  
 10.00: Információs ismételtétel a Kálmán-terti templomból. Prodtkál dr. Bavausz László püspök. Egyházi zene és szentbeszéd a királyi udvari és várplébánia templomból. Szentbeszédet mond Strommer Viktorin budapesti beneverszéd házfőnök.  
 Utánajárás, időjárás- és viharjelentés.  
 Majd: A Budapesti Hangversenyzenekar hangversenye. Vezényel Mészelyai Sándor. 1. Goldmark: Szakmálta, nyitány. 2. Bizet: Kís szvit. 3. Mousszorgski: Egy éj a kopasz heggyen. 4. Csikszovszki: V. szimfónia.  
 A hangverseny szünetben: Rádiókronika. Feldvassa Papp Jenő.  
 2.00: Gramofonhangverseny. 1. Wagner: Tannhauser, nyitány (Fildelphái szimf. zenekar). 2. Sztokovszki. 2. Wagner: Tannhäuser, zarándok-korus (Almani Opera korus) és zenekara. 3. Suppe: Kello és paraszti, nyitány (Berlini állami opera zenekara). 4. Bach—Póllain: Muzette (Pablo Casals). 5. Varney: Valse d'oiseau (Luzetia Bori). 6. Lenor—Kuthy: Szép szerelmesen (Fekete).

7.00: Márkus—Keller: Filleres gyors, foxtrot (Sóhó Miklós). 8. Stolz—Gilbert: Showfox „Egy dal, egy eskü” e. filmből (Dajos Béla

Uram: Időjézés, sportjelentések.

**Majd:** aradi Farcas Sándor és egyúzenekarának zenéje a Bódo kaválból  
B U D A P E S T II — 210 m

**3:00—3:45:** Gramofonhangverseny.  
**HEFTŐ, Szeptember 5.**

**9:15:** A Szóránksy szalonzenekar hangverseny  
**12:05:** A házifőzők hangversenye.  
**14:00:** Asszonyok hangversenye.

**5:00:** Gárdasági világvége és kézművesparti Kállás Irta és fedlössz Tolhu Kornel.  
**5:30:** Györi Vörös Misi és egyúzenekarának zenéje.

**6:30:** A Város virágai. Irita és fedlössz Nemeth Imre.

**7:00:** Falius Edlt hangverseny. Zongorán Kiss Polgár Theor. 1. Mozart: Trüsz ária. 2. Puccini: Turandot. Lili ártága. 3. Franck: Sine: Et-ai Pe. ária. 4. Strauss: János: De nevei: Adél ártága. 5. Pritzer: Gretel. 6. Berlioz: a) Fekete Erdő. b) Ma kímégyek árt: a magos telve. 7. Prater: Pirus rózsá. **7:30:** Gramofonhangverseny. 1. Gilbert: Lindulók (Söt mem Kamarád) (Marek Weber zenekari). 2. Morel: Hívatala (Internationál zenekar). 3. Waldau: Történetek a becsi erdőből (L. Leopoldt és Milkstajn). 4. Smog: Washington. Induló (Goldstram Grand zenekari). 5. Heyman—Gibber: Foskört (Hópia. jart.) (Gomolán Harmonists.). 6. Buelassi: Hejserstengeprade (Jacek Hyllon zenekari). 7. Hugfeld: Runba (When youa plays...) (The Revcler-esgítás). 8. Jesei—Wengler: Die Kalls von Sumatra (M. Weber és zenekari). 9. Sintergim: Darnigto you come from Spim (Gomolán Harmonists.). 10. Abraham Pal: Várórá, egekgyed (Light Opera-együttlés). 11. More old song (Jacek Hyllon zenekari). 12. Weber: Peter Schmol (Becsi új-harmonikusok). 13. Komzák: Becsi népdalok (Dol. Dunbar zenekari).

**8:30:** Spinzsa (születések történetiruma st. Kalmiból). Dr. Róhinyi Mózsa előadása.  
**8:45:** Greg-hangverseny (halálhalál 25. évfordú-lójáról). Az Operaház legújabb alakult zenekar hangversenye. Karmagy dr. Dobnanyi Ernő, Kizemunkaóók Kietli Lili (zongora), L. Orszel. ártány. 2. Zongoravarseny. Koc-heli. 3. Peer Gynt I. zong. 4. Peer Gynt II. szvit. 5. Hódolati induló.  
**10:15:** Időjézés, hírek, időjárásjelentés.  
**Majd:** Toll Arpd és János egyúzenekarának zenéje a Korsveses életrőlval.

**KÉRDŐ, Szeptember 6.**

**9:15:** A 2. honvédelégszervezet zenekarának hang-versenye. Vezetőül Szegő Sándor.  
**11:15:** Ifjúsági éjelen

**12:05:** Hangverseny. Kizemunkaóók: Vomány Sári

(ének) és Szathány Margit (beszél). Zongorán Kiss Polgár Theor.

**4:00:** A házifőzők Világyi Mariuska előadása.  
**5:00:** A Budapesti Hangverseny Zenekar hang-versenye. Vezetőül Berg Orlo. 1. Adler: A portrei, néma, nyilván. 2. Puccini: Bohém-elet, ábrami. 3. Gomoll: Faust, halálzene. 4. Strauss: József: Szüretük zenéje. Kermiss. 6. Kállás: A hajdud. egyveleg.

**6:15:** Az újságoló lakásművésze. Lovik Károly előadása.  
**6:45:** Sebök Stiefi hangversenye. Zongorán Kiss Polgár Theor. 1. Mozart: Széklete a szerény-ből. ária. 2. Mozart: Figuro hazugsága. Cse-rubin ártága. 3. Proch: Bravúrarártók. 4. Rossini: A szerényli hajdud. ária. 5. Hubay: Szobokor a domboldalon. 6. Kun: Sobt. sem nyit...

**7:15:** Filmesztráfekálé. Japánai gramofonhang-versenye. Vezetőül Irita Váralandélezzer Nador. Fedlössz Fald Arpd.  
**7:45:** A Weintraub Synopaltors zenekari hangver-senye.  
**8:45:** Magyarai Iare és egyúzenekarának zenéje a Dunapalotán szállából.  
**9:45:** Időjézés, hírek, időjárásjelentés.

**10:00:** Ember Nador dr. zongorahangversenye. Spányol szerzők műveit. 1. Ké rög kis spa-nyol. zsonda. 2. Padre Antonio Soler: D-árdur. b) Mateo Albertz: D-árc. 2. Isaac Al-beniz: A kékölón (El poroti). 3. Ernesto Hoffiler: a) Vidám gyarmathudló (Marcelo Jordans). b) Páztaronyka tánc (Danza de la pastor). 4. Joaquín Turma. Onga. 5. Pihligalce: Türe a pastortaz körül (Danza de la bogovai). 6. Rodolfo Hoffiler: Ké kis modern zsonda. 7. Isaac Albertz: Malagai ének.

**10:40:** Gramofon hangere.  
**SZERDA, Szeptember 7.**  
**9:15:** Az állományedzés zenekarának hangver-senye. Vezetőül Szegő Ferenc előadása.  
**4:00:** Szonogorszag Góhlyi Ferenc előadása.  
**5:00:** Dvándulósítás. Szonyógné Tódos Klara előadása.  
**5:30:** Szalonzenekari hangverseny. Vezetőül Bertha Estván. Kizemunkaóók Verőczy Il(-göki) I. Schmunksbó C.: A szerzőkes Völc. internazm. 2. Nagy Frgyes: Ho-mánlus kermiss. 3. Konor Ernő: A sz-venet oldalom. dal hangversenye Bertha István. 4. Lavolla Reszo: a) Rombar. b) Gyvüle. 5. a) Boluháson—Balsasz: Talákn a parkban a szel. muzsikál. melodika. b) Bartók—Sed: Csobkecsérle e operettal. l. Gyerekek. gyerekek. II. Dal az éjszaka-hoz (Verőczy). 6. Messager: A. Kozzone. 7. a) Brodszky—Harmadi: Napdy. Kermiss az Ezerő e operettal. b) Benatrály: Be-kerfe. Amóti az ember kesi hadolud besz. hangjé. c) Sudt—Szemes: Humla sz. Esz-

dal egy eső. egy kegy e hangfolttól (Verőczy). 8. Dr. Paksy József: Valse d'annor (hangversenye Bertha István. 9. Fall Leo: Dohkermegő.

**6:45:** Sztrákai emlékeim Irita és fedlössz dr. Szazs Károly.  
**7:15:** A Magyarországi Munkasalapjétek Szö-vésége képviselőkben a Budapesti MEKÖSz Dalkar hangversenye. Vezetőül Novák Károly. 1. Revy—Avarzik: Az én habon ruh-madar. 2. Sobler E.: Cesendes éj. 3. Novák Várni: Dalok a tájra. 4. Storch: Élet és dal (Dalkar). 5. Schmalzer: Dalkorom. in-duló. 6. Pogácsingálé: Dal a dalról. 7. Novák Károly: Régi magyar népdalok.  
**8:00:** Különégi megvétel.  
**8:15:** Az Operaház legújabb alakult zenekar hangversenye. Vezetőül dr. Dobnanyi Ernő. Kizemunkaóók Györy Stiefi (beszél). 1. Che-ribini: A víztorod, nyilván. 2. Spolir: Ge-sungszene. hajdudverseny (Geyer). 3. Liszt: Promethéus szimfonikus költemény. 4. Husoni: Hegedűverseny (Gezer). 5. Weber: Errantulic nyilván.  
**9:45:** Időjézés, hírek, négyvörvényordolnyók.

**10:00:** Egyházi zené e szentbeszéd a helyatosi pit-kanatvonalpionál. Szentesbeszéd mond. Mi-

**Majd:** sovánks Sándor és egyúzenekarának zenéje a Báros kaválból.  
**11:00:** Magyar Gyula jazz-zenekarának zenéje a Dunapalotán szállából. Vig Miklós (ének) Kizemunkaóókével.

**CSTŐRTÖK, Szeptember 8**  
**9:00:** Hírek.  
**10:00:** Egyházi zené e szentbeszéd a helyatosi pit-kanatvonalpionál. Szentesbeszéd mond. Mi-

halovcs Zsigmond dr. kanonok.  
**11:00:** Görögkatolikus istentisztelet a Szentgyúsz-keri gör. katli. magyar plébániatemplonál. Szentesbeszéd mond Szemeszky Nyron (6-voros bibliaórák).

**Uram:** Időjézés, időjárás- és viázásjelentés.  
**Majd:** A Mandulás szalonzenekar hangversenye. 1. Leeger-Gardel és Gróla, nyilván. 2. Lebar-Pecserai, egyveleg. 3. Frisch-Wagner mű-velői részletek. 4. Perényi Géza: Csokos-nóta. 5. Stephánus Károly: Hortobágy. 6. Kállán Iare: Takarékos. egyveleg. 7. Fran-cescoro—Krester: Sicilliana és Rigodon (jegyzetűszó). előadó Pálker Robert. 8. Rusztasz: Harminc eszlog. dal.  
**2:00:** Gramofonhangverseny. 1. Verdi: Lombardok trió (Bebherg—Gigi—Pirzsa). 2. Bian-dinó: Nina. Nina, napdyi dal (Dal Mon-te). 3. Massngani: Paraszteszlet. ária (Gigi-li). 4. Bianchini: Rendtoris in faangna, napdyi dal (Dal Monte). 5. Mozart: Alhaja Sigard Oregani. 6. Novacek: Perpetuum mobile (Memhán). 7. Verdi: Airoscóki. ária L. Thelot. 8. Gomoll: Fennl. szerenád (A Kipnisi). 9. Curtes: Carnota (Gigi). 10. Bombag: Veremese mégi (Grosks). 11. Tosi-ter-Merredine (Schpjo). 12. Turynantr: Tanglephino Bravúro (A Gardel). 13. Plow: Martha ária (A Kipnisi). 14. Zelcer: A madársz. ária (E. Schumann). 15. St-doro: Fa la. vonatbamhán (Schpjo). 16. Strauss: Caroline (Anreál). 17. Ganerli: Mi Nina (Tino Folger). 18. Trans—Ginnami: Manuola tana (Ginnami). 19. Britans: Miklós (J. Oszewski).

**4:00:** Háború az örök hó és jég börtönében.

# A legnagyobb magyar rádió-gyár képviselője

Állal sikertől megvalósítani Keskerméten régen nélkülözött precíz műszer-kei berendezett rádiógyár (Service) műhelyt. Lehetővé vált ezáltal amatőr-készülékek kivétel minden gyártmányú és teljesítményű gépek anonatív-ökletes kiválasztása. Amatoriumunk felülvizsgálása, hűtéses lementés. Készít-lékek alakítása, felhullatások, hangszórók javítása, mérésesze. Régi és siket-csővek becserezése. Készülék már havi 6 pengő részletre beszerzhető.

**Kellermann Jenő**  
villamosasági és rádió-szakműhelye, Nagykovácsi-útra 5. (Beretás mellett.)



## A kecskeméti „birkózók” Tiszason

Talán sohasem volt olyan mozgalmas a nyár a Tisza partjain, mint az idén. Tiszason a nyáron olyan nyaralókat is lehetett látni, akik máskor szabadságukat el sem tudták képzelni kisebb-nagyobb utazás nélkül. Az idén minden házat, felszert, ólat, konyhát weekendházak aláakítottak át és boldog volt az, aki néhány napra egy szalmazsákokat kibérelhetett. Természetesen a tiszai nyaralás még a nagy forgalom mellett is igen olcsó volt és nem került többé napi 3 pengőnél.

Egy ötlagos, fiatalemberekből álló társaság az elmúlt napokban átladikázott a Tisza túlsó oldalára és meglátogatta a közeli Tiszassas községet. Forrón sütött a nap és a kirándulók a nagy hőségnek megfelelően öltözökdétek. Csak néhányon volt harisnya nélküli cipő, mindegyiken egy-egy könnyű nadrág, de kabátot alig hozott valamelyik Tiszason egy kis kocsmna hűvöseben pihentek meg, amikor meghallották, hogy egy kis vándorcirkusz működik a faluban. Menten elhatározták, hogy a tiszai, egyébként meglehetősen egyhangú nyaralást változtatossá teszik és megnézik a cirkuszt.

Felkerekedtek és ahogy voltak, elindultak a falun keresztül a cirkuszt felé. Alig haladtak 50 lépést, észrevették, hogy szokatlanul nagy tömeg követi őket. Körülnéztek, figyelték és nagy meglepetéssel vették tudomásul, hogy a falusi népszerűség teljes mértékben nekik szól.

— Itt vannak a birkózók, megfigyelték a birkózók — kiabáltak körülöttük és mire a sátorhoz értek, már életveszélyes volt a tolongás. A cirkuszt kieszny sátra pillanatok alatt szorongásig megtelt s a történethez tartozik hogy az igazgató az ötlagos kecskeméti társaságot, bár a padokra váltott helyet, leültette a palyokók kissé kopott, de mégis kényelmesül ülésére. Az előadás szünetében pedig megköszönte a támogatást, amit a kecskeméti „birkózók” tudat alatt nyújtottak. A tiszassasi természetesen hiába követelték, hogy szeretnék már látni a lesült, csupasztestű birkózókat...

## Elkészültek az őszi és téli bőrkesztyűk

Minden fajta és minőségű, saját készítésű bőrkesztyűt igen nagy választékban és legolcsóbb árban beszerezhetők 2083

## Kemény kesztyűs-mesternél Bőrkesztyűk javítását vállalom

### HÍRDETMÉNY

Az alább megnevezett haszonbérlet földeket f. évi október 1-től számtandó 6 évre nyilvános árverésen haszonbérbe adja a város:

**Kohárszék-törzsinen** f. évi szeptember hó 12-én d. e. 8 órakor a Prikkel János-féle 143. rsz. 21 hold, Gyenes László-féle 22 rsz. 39 hold 1075 négyzetgöl, Tóth Ferenc-féle 6.a. rsz. 42 hold, Plesko Gábor-féle 1.a. rsz. 32 hold 716 négyzetgöl, B. Hajagos András-féle 42. II. rsz. 15 hold 184 négyzetgöl területű földek és a Horváth Ferenc-féle 32 hold 818 négyzetgöl föld.

**Összejelelt hely a kastély udvarán lesz:**

Folytatógöl d. e. 10 órakor a szentkirályi kocsmánál a Prikkel János-féle 79. rsz. 8 hold 662 négyzetgöl, a 80. rsz. 2 hold 753 négyzetgöl és a 85. rsz. 5 hold 1414 négyzetgöl területű földeket 6 évre haszonbérbe adja a város.

Bánatpénzül, ha az gabonában fizetettel, 17 pengős rozsaralapon 10%, ha pedig készpénzben volt fizetve, annak ugyancsak 10%-a fizetendő is. Régi haszonbérletök közül azok, akiknek haszonbértartozása felévnél több, vagy akik bérletükből elmozdítottak, vagy azt elhagyták, nem árverezhetnek.

Kecske-mét, 1932. augusztus 25.

541 **Gazdasági osztály**

\* Hegedűk, vonók, alkatrészek és hegedűhírok legolcsóbb beszerzési helye a **KULTURA** könyv- és papírkereskedés. 516/2

## HANGOS MOZI

Szombaton 3<sup>47</sup> és 3<sup>49</sup> órakor

**Buster Keaton**  
első németül beszélő filmje:

**Buster mint  
Casanova**

Szenzációs vigjáték 8 felv-ban  
Félre bajusz, rugást kapsz  
Hangos bohózat 2 felv-ban

Vasárnap 1<sup>25</sup>, 3<sup>47</sup> és 9 órakor  
2 nem beszélő zenés sláger 1 műsorban

**Rin-Tin-Tin**  
utódának filmje:

**A véreb**

Szenzációs kutyafilm 6 felv.

**A szerelem bűnösei**  
Dráma 7 felvonásban

## Hogyan juthat a közönség olcsó és tartós cipőkhöz

Száz pár cipő 120 pengős utalványért

A Magyar Árucarnok néhány hónap alatt szelleszevőkört hódított az olcsó szabott árak bevezetésével. Szóvetben, selyemben, vászonban, cipőben és harisnyában kedvelt bevásárlási hely lett, ami érthető is, hiszen elsőrangú kidolgozású férfi és női cipők párját 12 pengőért árúsítja. Minden pár kecskeméti iparos készítménye, a Magyar Árucarnok tehát a magyar ipar pártólását száz százalékgig megvalósította. A férfilitényeket is kecskeméti munkásokkal készítették és tiszta gyapjúotlányt már 70 pengőért tud adni veivőnek.

„A „kevés haszon — nagy forgalom” elve alapján olyan akciót kezd most a cég, amely a legzselelőbb körben tarthat számot érdeklődésre, mert a családfeenntartókat jórészt mentesíti a cipőbeszerzés súlyos gondjaitól. Amint a *Kecske-méti Lapok* mai száma más helyen közli, a cég 1 pengő 20 filléres utalványokat docsátott ki és minden 12-ik

utalvány tulajdonosának ingyen készíti egy pár férfi vagy női cipőt. Vesztéség egyetlen szelvény tulajdonosát sem éri, mert minden utalvány felhasználható 10 pengő fölött vásárlásoknál készpénz igényt.

A cég a kedvezményes akció bruttó forgalmának 10 százalékát a Szegénygondozó Hivatalnak ajánlotta fel, viszont a Szegénygondozó ellenőrizte az utalványok sorszámozását a tekintetben, hogy valóban minden 12-ik vevő az utalvány ellenében ingyen kaphasson cipőt. Tekintettel arra, hogy az akció a szegénygondozás céljait előreláthatóan jelentős összeggel gyarapítja, az utalványok eladását a *Kecske-méti Lapok* kiadóhivatala is vállalta. Ajánljuk olvasóinknak, hogy ezekből az utalványokból minél többet vásároljanak, mert ennek révén szolid céggel juthatnak bizonyára tartós öszeköttetésbe.

## Az építőiparosság legnagyobb része egyetlen téglát sem helyezett el az egész szezon alatt

A didergő, éhező tél után a bimbózó tavasz hozta a reményt, hogy majd csak lesz munkaalkalom. Sajnos, elmúlt a tavasz és idestova elműlik a nyár is és az építőiparosok, akik tagadhatatlanul az összes foglalkozási ágak között a legválasztogatott helyzetben vannak, munka, kenyér és remény nélkül állanak.

A legtöbb építőiparos az egész nyár folyamán egyetlen téglát sem helyezett el vagy egyetlen napra sem tudott tatarozási munkához hozzjutni, lévén a háztuladonosok a legzsernyűbb és legválasztogatott adóterhek nyomásztó súlya alatt.

A végveszélyben levő építőiparosok kevés reményt várhatnak a már megindult városi tatarozásoktól és helyzetük annál súlyosabb, mert a terheket a munkahiányban is viselőnek kell. Azon építők helyzete, akik a piarista gimnáziummal vállaltak munkát, egészen katasztrófalissá vált. Hiteleztek az építési költséget, amelyet máig sem tudtak megkapni. Fizeik a terheket, az igen magas kamatokat és ma már az a helyzet, hogy ha a legrovidebb időn belül kézhez is kapnák pénzüket, már ez sem segítene rajtuk.

Az egyik kecskeméti építőmester, aki régebben nagyobb munkákat is vállalt, elmondotta, hogy a munkaidő nyole hónapja alatt átlag

400 munkást foglalkoztatott és volt olyan hét, amikor 6000 pengő munkadíjat is kifizetelt. Az idén nem volt munka és egyetlen munkást sem tartott. Az építőmester már tönkrement, de hogy mi lett a munkások sorsa, arra vonatkozóan nem tudott nyilatkozni.

Az építőiparosok és a voltak kapcsolatban álló építőmunkások foglalkoztatása a legégetőbb probléma, amellyel még a tél beállta előtt feltétlenül foglalkozni kell.

### ÁRVERÉSI HÍRDETMÉNY

Kecske-mét té. város zálogházában az 1932. évi március hó 1-től 1932. évi április hó 30-ig elzölogostott, 3026. számtól 5769. számig terjedő arany-, ezüst- és ékszer tárgyak, valamint a 3229. számtól 6991. számig terjedő ruh-, ruha-, tollneműek és egyéb ingó tárgyak, ha 1932. évi szeptember hó 16-ig nem rendezik, f. évi szeptember 19-én és folytatógólagosan nyilvános árverésre kerülnek, melyre a venni szándékozók a városi zálogház helyiségébe meghívja a vezetőség. A fenti határidőn túli hosszabbításokért az intézet semminemű felelősséget nem vállal. Az árverésre kerülő ékszer tárgyak árverése f. évi szeptember hó 19-én reggel 8 órakor kezdődik és tart folytatógólagosan addig, amíg az árverésre kijelölt ékszer tárgyak árverése meg nem történ. Az ékszerárverést követő napon reggel 8 órakor kezdődik a vegyes ingók árverése.

Az árverés kezdete 8 órakor.

Kecske-mét, 1932. évi szeptember hó 3-án.

542 **A Városi Zálogház:**

**MŰTRÁGYA**  
szuperfoszfát állandóan kapható  
**ROSENBAUM A. CÉGNÉL**

**Makulatúra**  
(újságpapír)  
olcsón kapható  
a Kecske-méti Lapok kiadóhivatalában Kéttéplon-köz

# MŰBÚTOR-VÁSÁR!

## Rigó Testvérekénél

Bank-Bán - utca 6. szám.  
Nagyon szép hálószobák, kombinált úrisoba-szekrények, ebédő-  
bútorok Modern szekreter stb. Megtekinthetők bármikor. 2106

### A kegyesrendi róm. kath. gimnázium tájékoztatója az 1932-33. iskolai évré

A piarista gimnáziumban a magánvizsgálatok, különbözőzeti és pótló vizsgálatok írásbeli részének ideje szeptember hó 2. és 3. napján d. e. 8 óra, a szóbeli vizsga ideje szeptember hó 5-én d. e. 8 óra.

A javító-vizsgálatok szeptember hó 5-én d. e. 8 órákor lesznek.

A beírások ideje: szeptember hó 6. és 7. napjai.

A beírások rendje a következő: szeptember hó 6-án: I. oszt. 8—10. II. oszt. 10—11. III. oszt. 11—12 órákor; szeptember hó 7-én: IV. oszt. 8-9. V. oszt. 9—10. VI. oszt. 10—11. VII. oszt. 11—12. VIII. oszt. 12—1 órákor.

A szeptemberi beírásokra azoknak is jelentkezniük kell, akik júniusban már jelentkeztek felvételre.

A beírásokra először az igazgatónál történik a jelentkezés a tanári szobában. A kik az intézet növendékei voltak már, azoknak csak az iskolai bizonyítványt kell elvinniük a beírásra. Az esetleg más intézetből jövők bemutatják összes eddigi bizonyítványaikat, születési anyakönyvi kivonatukat, keresztleveleket és oltási bizonyítványukat.

Az igazgatótól az osztályfőnökhöz kell menni beírásra. Az osztályfőnököknél való jelentkezés a földszinten levő III. és VI. oszt. termekben történik.

A beírások alkalmával a bejárás a Horváth Cyrill-utcai, a kimenetel pedig a Jókai-utcai kapun történik.

A jelentkezésnél fizetendő díjak összege 36 P. A tandíjat a beírás alkalmával is meg lehet fizetni, vagy pedig felvélenként szeptember és január hónapban. A tandíj évi összege: helybeli rkath. tanulóknak 60. vidéki rkath. tanulóknak 70. más ker. vallású tanulóknak 80. izr. vallású tanulóknak 100 P.

Az V. oszt. tanulók szüleinek nyilatkozníok kell, hogy fiai a görög vagy francia nyelvet öhajttjék-e tanulni.

A beírásnál azt is be kell jelenteni, hogy a tanulók milyen rendkívüli tárgyakat öhajtanak tanulni. A rendkívüli tárgyak tanulása ingyenes. Az igazgatóság felhívja a tanulók figyelmét, használják fel az alkalmat s íratkozzanak be a rendkívüli gyorsírára, német társalgásra és a zenére. Ezek tanulásának később az életben is nagy hasznát veszik.

A Veni Sancte szeptember hó 8-án reggel fél 9 órákor lesz. Ezen a vasúton bejáró tanulóknak is meg kell jeleniük. Első eszengetés negyed 9-kor. Gyülekezés az osztálytermekben. Szentmisze után elvonulás a nemzeti zászló előtt.

Szeptember 9-én megkezdődnek az előadások.

Az érettségi vizsgálatok írásbeli része szeptember 5., 6., 7., (a görögöb) 9-én lesz. A javító, és teljes érettségi szeptember hó 9-én reggel 8 órákor kezdődnek.

Az összes iskolákban előírt

## ÍRÓ-RAJZ- ÉS TANSZEREK

iskolai-és ovodatásúak, könyvszűjjak legolcsóbban a

## KULTURA

könyv- és papírkereskedésben szerzethetők be. KÁLVIN-TER 2. az új postapalotával szemben. Telefon 66.

Tamitonőkepzős leányom számára orth. izr. családnál lakást, ellátást keresek.

Esetleg a fővárosban eserekosztos ellenében. Ajánlatok „Pesti tanító” jellegre, Blockner hirdetőbe, Budapest, Erzsébet körút 12. 2120

## A mosoly országa

### Modern házasság

- No és boldog a házasságotok?
- Oh, nagyon. Már harmadszor halasztottuk el a válópörünket...

### Az értelmes szerelő

- Villanyszerelő bácsi, kérem, a papa kérdezeti, hogy miért nem jött el megcsinálni a esengőket?
- Mondd meg, hogy ott voltam, felőrág nyomtam a esengőt, de senki sem jelentkezett, hát előltem...

### Az újságíró-kávéházban

- Mondja csak, Jani, miért olyan barna ez a kávé?
- Tejszúke miatt, szerkesztő úr...

### Gyermekéssel

- Mondd, mama, miért vadásszák az oroszlanokat és tigriseket?
- Mert megollik a szelid marhákat és báránykákat.
- Na és akkor miért nem vadásszák a meszarosokat is...

### Politikail éleslátás

- Egy látom, Braziliában legheylesebb dolog folyton aludni.
- Miért?
- Mert a braziliai kormány nagyon szigorúan bünik a felkelőkkel...

### Olímpiász idején

- Na fiam, tudod-e, miért vertelek meg?
- Igenis, tanító úr, Mert a tanító úr nehézsúly, én pedig pelyhsúly...

### Udvariansan

- Mit gondol, Selyem úr, melyikünk az idősebb, én vagy a testvérem?
- Selyem úr végignéz a két öreg dában, nagy dilemmában van, de finoman, diplomatikusan oldja meg a kérdést:
- En ikreknek nézem Önöket, hölgyeim...

### Bizonytalan idők

- Olvasom, hogy az utóbbi hónapokban egyre emelkedik a házasságkötések száma.
- Sajnos, úgy látszik, egyre bizonytalanabb idöket élünk...

### Távoli rokonság

- Hallom, hogy Kétey miniszteri tanácsos neked rokonod.
- Igen, távoli rokonságban vagyunk.
- Hogyan?
- Hát úgy, hogy én tartom a rokonságot, ő meg a — távolságot...

### Fogas kérdés

- Anyuka!
- Mi az, kisfiam?
- Hogy lehet az, hogy a néger gyerekek mindjárt lesülve jönnek a világra?...



# Nyári

# ujdonságok

# nagy választékban

# Feldstein

# és Deutsch

divatruházában, Kettemplom-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és ócsa arainkról meggyőződni sziveskedjék.

## Nagy választék:

Női ruha- és kabátszövetekben  
Férfi ruha- és kabátszövetekben  
Selymekben és bársonyokban  
Damaszt- és vászonárútkban  
Függönyökben és ágyterítőtkben  
Paplanokban és szelntakarókban  
Férfi és női zsebkendőkben  
Szőnyegekben és linóleumokban

Kosztümök és tavaszi kabátkülönlegességek!  
Gyapjú, georgette és krepella ruhaujdonságok!

**Kedvező fizetési feltételek!**

**Maradékokat minden elfogadható áron árúsítunk**

Telefon: 178. szám.

2726



# HIREK

1932 szeptember 4. Vasárnap. Katholikus B. 16 Vit. Roza. — Protestáns B. 15 Rozália. — Izraelita: 5692 Elul 3. — Nap kel 5 óra 22 percek, nyugszik 18 óra 35 percek. — Hold kel 9 óra 57 percek, nyugszik 19 óra 53 percek.

1932 szeptember 5. Hétfő. Katholikus: Juszi Lorinc. — Protestáns: Viktor. — Izraelita: 5692 Elul 4. — Nap kel 5 óra 23 percek, nyugszik 18 óra 33 percek. — Hold kel 11 óra 22 percek, nyugszik 20 óra 18 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentése delután 1 órakor: *Változóan idő, nyugati szelekkel és némi hősüléssel; az ország északi részében egyes helyeken esők.*

A gyógyszertárak közül szeptember hónap Székely Sándor (Csongrádi-utca), Tóth István (Kath. bérház), Zimay Pál (Nagykőrösi-utca) gyógyszertára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

— A **balafalvi Kiss-család** férfitagjai találkozó adnak holnap Kecskeméten. Ez a nemzeti-gyűlés hosszú idő után annak a családnak tagjait hozza össze, amelynek őse **balafalvi Kiss István** 250 évvel ezelőtt jött Kecskemétre. A család 250 esztendő múltja idején jeles férfiak adták Kecskemét városának, a magyar közéletnek, kultúrájának és politikájának. A Kecskemétre érkező családtagok vasárnap reggel könyörgést hallgatnak a ref. templomban, szombaton este Kiss Endre dr. tiszti főigéyzés, vasárnap délben pedig Kiss Albert dr. egyetemi tanár vendégei lesznek.

— **Esküvő.** *Fürdő* Mária és *Csonka* Béla tüzérfőhadnagy ma délben fél 1 órakor tartották esküvőjüket a ref. templomban. Tanúk voltak: a menyasszony részéről *Ferenczy* József, a vőlegény részéről *Vén József* dr. Az esketési szertartást *Hesseny* Kálmán dr. végezte, felemelő beszédet intézve az ifjú párhoz.

— **Esküvő.** *Vitéz Cserhály* József dr. államrendőrségi fogalmazó ma délben fél 1 órakor vezette eltarhoz a nagytemplomban *Kiss* Magdolna okleveles tanítónét. Tanúk voltak a menyasszony részéről *Császár* József kormányfőtanácsos, a vőlegény részéről *Kovács* Ferenc városi irodatitást. Az esketési szertartást *Kovács* Sándor apátifőhadnagy végezte, aki megkapta beszédet intézett az ifjú párhoz. A szertartás alatt a Kath. Egyházi Énekkar énekelt.

— **Esküvő.** *Tormássy* Lea és *Lipták* Ede m. kir. honvédfőhadnagy szeptember hó 6-án déli fél órakor tartják esküvőjüket a ref. templomban.

— **Eljegyzés.** *Maljálth* Franciska tanítónét eljegyezte *Szabó* Ferenc városi adótitst. (Mindenkül értesítés helyett.)

## A RENAISSANCE PENSIO

Budapest, Irányi-utca 21. ezúton értesíti a Budapestre utazó közönséget, hogy árait ismétellen lezsaláította és így a Budapestre érkező közönségnek módot nyújt nagyon olcsó áron elsőrendű ellátáshoz és lakáshoz jutni. — Főiskolai és iskolai hallgatók tanulmányi idejükre lényeges kedvezményben részesülnek. 2103

— **Ref. egyházközségi képviselői közgyűlés** lesz vasárnap délelőtt istentisztelet vezetésével. A látványos szereplő fontos ügyek tárgyalása előtt történiük meg a sokgyermekes anyák kártérítéseinak és jutalmainak kiosztása.

— **Nagyszámú vendéreg kiséri rádiószereplésére a Kath. Egyházi Énekkart.** Vasárnap délután 4 óra 20 percek kezdődik a budapesti Studióban a Kath. Egyházi Énekkar rádiószereplése, melyre több mint ötven vendég kíséri el az énekkart a reggel 7 óra 13 percek induló mofozas kijönvonton. A Kath. Egyház Kiszaludai-utcai házában a Kellerman Jenő cég felerősített hangszórón díjtalanul fogja közölni a műsort, melyet a tagokon kívül vendégek is hallgathatnak.

— **Füredy István dr. lett további három évre az adófelszámolási bizottság elnöke.** A pénzügyminiszter *Füredy* István dr. ügyvédet további három évre az adófelszámolási bizottság elnökévé kinevezte.

— **A Protestáns Egyesület Ifjúsági Tagozata** szombaton este fél 9 órakor választmányi ülést tart. A tagok feltétlen megjelenését kéri az elnökség.

— **A Prof. Asszonykőr** kéri a tagokat, hogy vasárnap délelőtt 10 órakor az Ujkollegium dísztermében a sokgyermekes anyák megjutalmazásán megjelenjen szíveskedjenek.

\* **Feltűnést kelt** a díszes kivitelű új őszi árjegyzék, mely a virághagymák, jáncintok, tulipánok, őszi vetési gazdasági, konyhakerti és virágmagvak stb. nagy választékát tartalmazza. Érdeklődőknek ingyen és bérmentve megküldi *Mauthner Ödön magtermelő és nyakkereszdelmi rt., Budapest, VII. Rottenbiller-utca 33., Kossuth Lajos-utca 4., a ferenciek templomával szemben.*

— **A VIII. cserkészkerület** vezetősége ma délután 3 órakor a jamboree-irodában gyűlést tart.

\* **Szappanos Gizella** zongoratanítóné szeptember 1-én megkezdte a tanítást. Jelenkezni lehet III. Széchenyi-fasor 11. sz. alatt. 2135

A máriavárosi templomnap. A máriavárosi templomépítő bizottság I. hó 4-én, vasárnap templomnapot rendez a máriavárosi templomalap növelésére. Reggel 9 órakor ünnepi mise és szentbeszéd lesz, délután 4 órakor pedig nagyszabású kertünnepély az új reáliskola udvarán. A kertünnepély műsora: 1. Magyar Híszkegy. Enekli a Polgári Daloskör. Kremán Sámuel karnagy vezetésével. 2. Bekoszöntő. Viktor Ilus. 3. Énekszámok. Előadja a Polgári Daloskör. 4. Ünnepi beszéd. Elműndia Páter Böhlle Kornél szentdomokosrendi prapél. 5. Magyar tánc. Bemutattja a Máriavárosi Leánygárda. 6. Parasztkomédia: Előadja: Balai Mariska, Csorba László, ifj. Csorba László és Lázár Mihály. 7. Magyar dalok. Himmusz. Előadja a Polgári Daloskör. A virágokkal fel díszített sátrakban mérsékelt aron kitűnő ételeket és hűsítő itatókat árúsítanak. Ezenkívül lesz meg sorsolás, amerikai árverés, horgászat, túrjátékok és tánc.

\* **M. Fehérvári Judit** okl. énektanár, a m. kir. Operaház volt tagja, az ízr. templom orgonistája ének- és zongoratanítóné szeptember 1-én megkezdte. Lakása: Szarvas-utca 4. 2121

— **A ref. reál gimnáziumi beírások** folyó hó 6-án és 7-én délelőtt 8 órától 12 óráig lesznek. Ugyanekkor tartoznak a mellékdíjakat és az I. félévi tandíjat megfizetni azok, akik felvételre június hó folyamán már jelentkeztek, mert csak ez díjuk megfizetésével lesz felvételük végleges. *Igazgatóság.*

\* **Senki sem tud ellentálni, hogy meg ne uzzze a Héjjas-harisnyaház új kirakatait, hol az árak meglepően olcsók.** 2092

— **Beírások a soproni banya- és erdőmérnöki főiskolán.** A soproni banya- és erdőmérnöki főiskolán szeptember 25-ig kell írásban kérni a felvételt. A beírások október 7-én és 8-án lesznek. Részletes tájékoztatást lapunk szerkesztősége is készséggel nyújt az érdeklődőknek.

\* **Tegyen próbavásárlást** az új vezetés alatt levő APOLLO harisnya- és illatszárnyaházban és meg fog győződni, hogy olcsón kap jó árut. (Deák-tér 3., nagytemplom mögött.)

— **A Horthy Miklós ref. tanítónéközpével kapcsolatos gyakorlati iskolában a pótbéírások** f. hó 5-én, hétfőn délelőtt 9-16l 11 óráig lesznek. Az V—VI. oszt. ref. vallású növendékek tanfelmértséget kapnak és könyvségélyben is részesülnek. A tanítás f. hó 10-én reggel kezdődik.

\* **Téli tánciskolám** ünneplés megváltása a Collner-tér 48-as Körben szeptember 4-én, vasárnap este 8 órai kezdettel. Hétfőn, 5-én este 8 órakor kezdőknek és haladókknak hahetes tanfolyam veszi kezdetét. Továbbá minden szerdán, vasárnap és ünnepnap délután és este östztánc Szíves megjelenést kér ifj. *Csapó Sándorné.* 2123

— **Az iparostanonok beírataisa** szeptember 5., 6., 7-én történiük, délelőtt 10 órától léányok, délután 4 órától fiúk irakozhatnak. Uj tanuló legutolsó iskolai bizonyítványukat, újraköltési bizonyítványukat és szerződésüket, a m. évben iparostanoniskolába már járt tanulók ellenőrző könyveiket hozzák magukkal. Beírásnál 70 fillér fizetendő. Bővebbet az ökollegium lépesházában kifüggesztett hirdetémy tartalmaz. *Igazgatóság.*

\* **Vajda Panni** Lestár-tér 1. szám alatt német, angol és francia nyelvtanítást vállal. 2143

— **A HONSZ** temetkezési gyorssegély-akciójának lebonyolításához intelligens hadiövezgyeket és hadirokkantakat keresek. Jelenkezni lehet az egyesüléshen. *Ugyp. igazgató.*

\* **Kézimunkatónalék Fodor divatúrányaházban.** 2139

— **Emésztési gyengeség, verszegénység, lesoványodás, sápadtság, mirigybetegségek, bőrküritések, kelések, furunkulások** esetében a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz szabályozza a belek annyira fontos működését. Az orvosi tudomány számos vezérfríria meggyőződött arról, hogy a valódi **Ferenc József** víz hatása mindig kitűnően bevállik. — **A Ferenc József** keserűvíz gyógyszerterákiában, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Beíratais a polgári leányiskolában.** A tanévkéző munkálatok az állami Páthly Károly polgári és a vele kapcsolatos állami elemi leányiskolában szeptember 5-én délelőtt 8 órakor javító vizsgálatokkal kezdődnek. Ezek befejeztével, ugyanesak szeptember 5-én lesznek a külbüzbélti vizsgák. Szeptember 6-án s 7-én, kedden és szerdán délelőtt 8-tól 12-ig lesznek a beírataisok a polgáriában. Az elemiben már betelt a létszám s így a pótbéírás elmarad. Szeptember 8-án délelőtt fél 8 órakor a polgári iskola minden tanulója, az elemiből pedig csak a III. és IV. osztálybeliek istentiszteletre gyűlekeznek az iskola udvarán és háromnegyed 8 órakor felekezletek szerint templomba indulnak. Templom után az iskola épületében tanévkéző ünneplés. Szeptember 9-én délelőtt 8 órakor megkezdődik a mindennapi iskolai tanítás.

\* **Heredi tanár** zenetanfolyamát újból megnyitotta. Havi 6 pengös tandíj mellett zongora, hegedű, esellő és az összes fa- és rézfúvók tanítása. Jelenkezni lehet Forrást-utca 18. sz. a. — **Szeptember 6-ig tart a beírakozás a jogakadémián.** A jogakadémián augusztus 31-én járt le a jelentkezés határideje. A felvett hallgatók irakozása szeptember 6-ig tart.

\* **Férfiingek, galérok, nyakkendők óriási választékban Fodor divatúrányaházban.** 2139

— **Beíratais a kereskedőtanoniskolában.** A kereskedőtanonok szeptember 5—7-ig kötelesek beírakozni, naponta délután 3—5 óráig. Léányok utolsó nap irakozhatnak. Beírásnál kell mutatni a szerződést, újraköltési bizonyítványt és a legutolsó évben nyrt iskolai bizonyítványt. Iskolai könyvtárdíj egy pengő. *Igazgató.*

\* **Sok pénz lakarhat meg, ha harisnyát, keszűrt, kötöttáruat a Héjjas-harisnyaházban vásárol, ahol valóban a legolcsóbb árak vannak.** 2092

— **Bordeaux Géza** zenetanár, a kecskeméti városi zeneiskola nyug. rendes tanára és h. igazgatója, szeptember hó 1-től kezdve, magán zenetanítványokat vállal és tanít: *zongorát, éneket* (magán-, szólóéneket, drámait és kolorturt), *gitárt, esetleg hegedűt, brácsát és esellőt* is Lakik I. ker., Gáspár Andrást-utca 4. 2141

— **Pótbéíratais.** A kisegítő iskolába áttutalt tanulók szüleit felkérem, hogy gyermekeiket f. hó 6-án vagy 7-én délelőtt 8-tól 12-ig irassák be. A beírás helye az ökollegium 1. sz. termében. A beírásnál a szülő jelenléte kötelező. A rendes tanítás f. hó 9-én délelőtt 8 órakor kezdődik. *Igazgató.*

\* **Fredeti modellkabátjaink** megérkeztek és utánuk szövetkintből elsőrangú munkát vállalk. Keszűrt, ruhát, szőrméarut, kabátot a legolcsóbbtól a legfinomabb kivitelig olcsó árban készitünk. Kemény József és Társa, Nagykőrösi-utca 8. sz. 2142

— **Az áramszolgáltatás szüntetése.** A nagyfeszültségi hálózaton végzendő munkálatok miatt az áramszolgáltatás szünetelni fog f. hó 4-én, vasárnap reggel 6 órától 9 óráig az V., VI. és VII. kerületben. *Yvosi villamosmú.*

\* **Francia-német nyelvtanítást** (óránként egy pengőért) külföldi tanulmányújraköltő hazakerkező, újra megkezdő Kohn Kató, Vízkelethy-utca 11. sz. alatt. 2124

— **Örvendestes javulás a vérhasjárványban.** A vérhasjárványban örvendestes javulás észlelhető. Napok óta egytelnyeg vérhas megbetegedést sem jelentettek a tiszti orvosi hivatalban.

— **Hőméréskelet.** A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőméréskelet maximuma árnvűkban +31.4 C°, minimuma +14.5 C°, reggel 7 órakor felhős, nyhe idő, léghő +18 C°.

\* **Felhívás a kisesalános földbérlo rokkantakhoz.** A város közművelődési ügyosztálya ezúton hívja fel az összes hadirokkantakat és hadiövezgyeket, akiknek a kisesalános földbérlo bérletük van, hogy szeptember 7-én, szerdán délelőtt 9 órakor a helyszínen saját érdeklükben pontosan jelenjenek meg.

\* **Rózsa Béláné Baktay Matild** zenekadémiai végzettséggel vállalja kezdők és haladók *zongoraoiktatását*. Jelenkezni lehet Sárkányi-utca 1. sz. alatt. 2130

— **A II. Rákóczi Ferenc Leventegyesület** levéltét felhívom, hogy a vasárnapi 1., 2. és 3. szakasz I. hó 4-én vasárnap reggel 7 órakor a volt KSC-pályán, — a csütörtöki szakasz I. hó 8-án, csütörtökön délután 2 órakor a cédulaház melletti térer, a pénteki kerékpárosszakasz pedig I. hó 9-én, pénteken délután 2 órakor a volt KSC-pályán feltétlenül jelenjenek meg. *Gaál Dániel október*

\* **Kényelmes Biedermeier** szalongarnitúra megtekinthető újj. Rigó Zsigmond Jókai-utca 10. sz. hátsószobájában. Kárpitosmunkát készítette **Stefkó József, Koháry-utca 1.** 2078

— **Mihó Ida** okl. énektanár, énekművésznő a zongora- és énektanítást szeptember 1-én újból megkezdte. Jelenkezni lehet naponta délután 3—5 óra között Arany János-utca 5. sz. alatti lakásán.

— **Köszönetnyilvánítás.** Az Ágasegyházi és Községi Gazdálkai Egyesület szüreti mulatsága alkalmából 20 pengőt, id. Sikari Kovács Gábor Dobó István-utca 7. szám alatti lakos 4 zsák burgonyát és 2 zsák tisztabúttal adományozott a Szegénygondozó Hivatal céljaira. A szíves adományokat ezúton mond köszönetet a szegénygondozó.

\* **Nagy fellétnést kellett a Nagykőrösi-utca n. Héjjas-harinyház átrendeztet kirakata, ahol az árak példátlanul olcsók.** 2092

— **A posta 50 ezer pengőigének megtalálása** koszmát nyit. **Kovács M.** Gyula hadirokkant, a leleményes magánnyomozó aki a postáról ellopott pénz rejtékéért kikutatva, koszmát nyit Mehesapozon, ahol az új intézménynek bizonyára örövendő fogtak. Kovács M. Gyula Kisholdagosszony napján nyitja meg új üzletét és a megnyitással kapcsolatban nagy tervei vannak Sátorfó fog építen. Bugarótt hozza a pasztort a gyűlést elcsúszni és megengedi a 50 pengőigének hogy terdeléseket adjanak 51 nek az 50 ezer pengő megtalálásának körülmezejéről. Ha beválik a megnyitás, hajlandó lesz elmondani tőviről-hegyire, miként szimultolt meg a nagy vagyon rejtékéért. Ezek után biztosra lehet venni hogy a méhesapozó vendéglő tulajdonosa meg fogja találni számitásait.

\* **Szekér Dalma dr.,** a fog- és szájbetegségek szakorvosa, a csecsemő- és gyermekgyógyászati tankönyv szerzője és az összes orvos-tudományok tudora, rendel Nagykőrösi-utca 25/a. szám alatt bármiféle betegségben szenvedőknek délelőtt 8—11 és délután fél 3—5 óráig. — Fájdalom nélküli foghúzás, arany-, amalgám- és porcellántömések, fogpótlás, aranyhidak, porcellán fogorok, kauszok szájpaddal nélkül is, legújabb módszer szerint, legfinomabb anyagból, művészi kivitelben. Mozgó fogak megszinezése, gyulladáss, beteg foghúzás gyógyítása. Kipróbált és jól bevált *szájfoltoldóanyag módszerével.* — **Vérvizsgálatok, quartenyekezelés.** Jutányos árak. 2974

— **Halálözsegek.** Özv. Zay Károlyné Soós Ilona rk. 79 éves, állami kislakások. — Özv. Vigh Jánosné Herceg Erzsébet rk. 76 éves, Ilona-utca 13. — Fözö Jenő ref. 22 éves, Csongrádi-utca 38. — Rimóczi Terézia rk. 10 éves, Zsinor-utca 51. — Bakos János rk. 7 hónapos, Városföld. — Almási Anna rk. 3 hónapos, Fehér-utca 26.

## Az összes iskolában használatos tankönyvek

az 1932. 33. tanévre a közoktatásügyi miniszterium által engedélyezett mérsékelt bolti árakon már most előjegyezhetőek és kaphatók a

## KULTURA

könyv- és papírkereskedésben KECSKEMÉTE, Kálvin tér 2. Telefon 66

Uj POSTAPALÓÁVAL szemben

**Kiadó** azonnal Széchenyi-tér 5. szám I. emeleten két külbőnjárattal, esimesan bútorozott utcai szoba egyben vagy külön, esetleg ellátással. 2102

**Haszonbérbe kiadó** vagy eladó, esetleg két részletben is, Könesögn 150 holdas ingatlan, a szükséges gazdasági épületekkel. Értekezni lehet Szabó Pál dr. ügyvédnél, Széchenyi-u. 9. és a tulajdonosnál, Jókai-utca 34. 2117

**Város központján söröző vendéglő** létesítéséhez főkeeres vendéglős vagy bírsal keresek. Cím a kiadóhivatalban. 2115

**Kiadó** az Iparos Oththon II. emeletén két nagy szoba, esetleg külön-külön is 1932 november 1-re. Értekezni lehet az Ipartestület hivatalában. 2112

**Írózépet, hordozható, keresek** Standard 2+1 rádióért cserébe. Cím a kiadóhivatalban. 2072

**Levélpapír- és képepapírnádonságok, irodai papírosok, irodai felszerelések, hejré és üzleti könyvek, csomagolópapírok és zsmizek** kaphatók a KULTURA könyv- és papírkereskedésben. 5165

**Díjtanulmány készíttjük** el feladásra készen postaszemléggel, ha a szükséges csomagolóanyagot nálunk szerzi be. „KULTURA”, postapalotával szemben. 5164

**Kecskeméti emlékek** egyben festett kabakot, fékpéket a Rákóczi-ut. börtölzethen. Kabakját kifésztetem. Képek, invitások olcsón. Kabakot V. szék. 475

\*\*\*\*\*

## ELADÓ FÖLD

Néhai **igenes Szidónia** hagyatékához tartozó, **Kisfaluban**, a várostól 5 és fél kilométerre lévő 48 hold jómódságú **tanpárbirtok** eladó. Értekezni lehet az örökösök megbízottainál: **Várg István** dr. ügyvédnél, VII. Bathányi-utca 14., valamint **Révész dr. és Fejér dr.** ügyvédek irodájában, IV., Nagykőrösi-utca 17. 2104

**Kiadó lakás.** A Hoffmann János-utca 1. szám alatt kiadó 2 tágas, világos utcai szoba. Irodának és garzonlakásnak igen alkalmas. Részletes felvilágosítást ad a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara. 829

**Kiadó** és azonnal beköltöztethető 2 szoba, előszoba világos, száraz lakás mellékhelyiségekkel. II., Külső Szabadság-út 5. sz. (új reáliskola). 2075

**A kényelmi állomáshoz tíz percrenyire** 3 hold szép szőlő jó lakóépülettel eladó. — Értekezni lehet Mezei-utca 22. sz. alatt. 505

**12 éves ügyes kislányomat** szeretném jölekkü iri családhoz gyermek mellé odaadni. Özv. Sándrik Jánosné, Beresnyói-utca 6. sz. 523

**Kiadó** egy utcai szoba konyhával és mellékhelyiségekkel, Rákóczi-út 10. sz. alatt. 472

**Kiadó** egy esimesan bútorozott utcai külbőnjárattal szoba IV., Nyár-utca 1. sz. alatt (Nagykőrösi-utca mellett). 2075

**Dívatlapok, folyóiratok, bel- és külföldi vasúti menetrendek, szépirodalmi, vallásos, tudományos és szakkönyvek** állandóan raktáron vagy rendelésre leggyorsabban szállít — a KULTURA könyv- és papírkereskedés, Telefonrendelésnél kérje a 66-ot. 5163

**Bútorozott szoba kiadó.** Tanulóknak igen alkalmas. Érdeklődni lehet III., Munkácsy-utca 22. szám alatt. 535

**Ügyes, megbízható mindenes bejárónó** azonnal alkalmazást nyerhet. Cím a kiadóhivatalban. 538

### HIRDETMEY

Vágyójárásban a Gubacsi Menyhért-féle 8 a és 8 d rsz. 42 hold területű föld haszonbérbeadására új árértéket rendeltek el.

— Az árverés f. évi szeptember 5-én délelőtt 9 órakor lesz a helyszínen.

**Bánatpénz 50 pengő.** Kecskemét, 1932. évi augusztus 28.

526 *Gazdasági osztály.*

**Varga hölgyfodrászszalonban,** Hajdú-utca 2., legelősebbak az árak. Gyermekhajvágás 40 fillér. 2144

**Alfist keres** szorgalmas, fiatal fűszerkereskedősegéd, szerény díjazásért. Kákonyi, II., Külső Szabadság-út 5. 2143

**Kiadó lakás.** Kétszobás utcai lakás szép előszobával, fürdőszobával kiadó VII., Kossuth-körút 13. szám alatt. 2143

**A szegedi műút mellett,** a várostól 13 kilométerre 60 kat. hold mindent meglévő számú megfelelő és jókarban lévő épületekkel, esetleg két részletben is eladó vagy haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Szabó Pál dr. ügyvéd Békés Széchenyi-utca 9. szám alatti irodájában. Telefon 430. 2115

**Tarfajában** a közhid mellett eladó 16 holdas tanvásbirtok, esetleg 5—6 holdas részletekben is. Megbízott Szabó József dr. ügyvéd, Taty-tér 1. sz. 2136

**Eladó** vagy haszonbérbeadó a Hegedűs-közön 7 holdas birtok. Megbízott Szabó József dr. ügyvéd, Taty-tér 1. 2136

**Diákokat** vagy diáklányokat teljes ellátásra várhatok, III., Hoffmann János-utca 12. 2134

**Bútorozott szoba kiadó** László Károly-utca 18. emelet. 2133

**Kiadó lakás.** Budai-utca 25 szám alatt két egyszobás lakás kiadó és azonnal elfoglalható. 543

**Nagyon szegény** özevgy asszony, kitűnő vasalónő, úri ingek vasalását lakásán 12 fillérért vállalja. Házhoz egy pengő 50 fillérért megy. V. Kórház-utca 12. szám. 2132

**Kereskedelmi érttségével bíró leányt,** ki már üzletben volt és pénzkezelésben jártas, azonnali helyépre felveszek. **Kertész Deszö céj,** Rákóczi-út 1. sz. 2135

**Kiadó** egy kisebb szobás lakás mellékhelyiségekkel és azonnal elfoglalható. Bezerédi-utca 1. sz. Városi Mozi mellett. 2129

**Eladó ház és 400 hektár** vadom. A Vízkelet-útcára 14. sz. ház eladó, valamint 100 hl. újhór 11 Mall. rízling és 300 hl. két éves 13 Mall. rízling. Felvilágosítást ad Hankovszky Jenő. Lakyletelek. 2055

**Kütepítést és kontrást,** valamint kőművesmunkát jutányosan vállalok. Cím a kiadóhivatalban. 531

**Felszerelt** száraz aprított fa házhoz szállítva 3,800 pengőért kapható Bem-utca 8. sz. alatt (szőlőküti-utca). 532

**Háromszobás modern lakás** kiadó, Rákóczi-út 20 I. em. 2041

**Alkalmi házvétel.** Keramittas utcán, 50 ezer pengő felbéli értékű, majd 450 négyzetözlöt területen fekvő, teljesen alapépítézet, minden kivétel nélkül ellátott nagy urasági ház elköltség miatt feléarom átlal is sürgősen eladó. Vár-útcára 10—12000 pengő szükséges. Bővebbet Aszódi Géza dr. ügyvédnél, Luther-udvar. 2043

**Kiadó háromszobás, komfortos úrilakás** nov. 1-re Usáky-utca 18. szám alatt. Értekezni lehet ügyvédnél. 2064

**Kiadó lakás.** A Rákóczi-út 22. számú hérbáz első emeletén két szoba, előszoba, konyha, fürdőszoba stb. vízvezetékös lakás kiadó. — Ugyanott kiadó a Varga Mária-féle manikűr utcai üzlethelyiség, a mellette lévő összefüggő helyiséggel együtt. Értekezés **Frit: Imre dr.** ügyvédnél. 2068

**Kiadó háromszobás lakás** november hó 1-re Csongrádi-utca 37. sz. a. 533

**Haszonbérbe kiadó** 30 hold mindent meglévő, tehenszerűen alkalmas föld. — Értekezni lehet Bem-utca 1. szám alatt. 2070

**Megbízhatóan** friss feltűsű ásványvizet kaphatók és ugyanott eladó másfél hold gyümölcsös szőlő a Daróczy-közön. Értekezni lehet Nyírady Lászlóval, Arany János-utca. 2077